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Istruzioni per il
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PREMESSA

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto.
Leggere attentamente il presente manuale prima del montaggio e conservarlo successivamente. Annotare il numero
di serie della centralina di cabina, poiché e necessario per la riparazione o I'ordinazione di parti di ricambio.

AVVISO

L'installazione e la riparazione devono essere eseguite esclusivamente da un elettricista qualificato! Prima di
procedere all'installazione, verificare la potenza nominale dell'alimentatore e assicurarsi che la messa a terra
'sia collegato correttamente- Utilizzare solo parti originali. Non condividere la presa con

altri dispositivi. Spegnere I'alimentazione della cabina quando non viene utilizzata.
Posizionare la cabina al coperto, su una superficie piana, livellata e asciutta.

ATTENZIONE

| riscaldatori non devono essere spruzzati con acqua. | soffioni della doccia non devono essere installati nella
cabina a infrarossi. La copertura del radiatore comporta un rischio di incendio dovuto al surriscaldamento. Coprire
Non spegnere i radiatori! Tenere sempre lontano dal radiatore materiali inflammabili o altamente infiammabili
(ad es. asciugamani). Non toccare il radiatore durante e subito dopo I'uso, poiché sussiste il rischio di incendio a
causa di

Esiste il rischio di ustioni dovute alle parti calde. La lampadina si riscalda durante I'uso. Se € necessario sostituire la
lampadina, scollegare la cabina dalla rete elettrica e lasciare raffreddare la lampadina prima di sostituirla. Se il
collegamento elettrico € danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o da un elettricista autorizzato!

ATTENZIONE

Se si soffre di una malattia o di altri problemi di salute, in particolare di disturbi cardiaci o circolatori, o se si
assumono farmaci, &€ necessario consultare un medico prima di utilizzare la cabina a infrarossi. | bambini e le persone
inferme non devono mai

Se vi sentite male durante I'utilizzo della cabina a infrarossi, interrompete immediatamente e consultate il vostro
medico. Non entrare mai in una cabina a infrarossi calda se si sono assunti alcolici, farmaci forti o anestetici.

Dettagli tecnici

Modello F10180
Materiale della cabina Cicuta
Lunghezza 1800 mm
Larghezza (profondita) 1500 mm
Altezza 1950 mm
Tensione 230V 50Hz
Riflettore| Tipo Pannello in carbonio

Prestazioni 3100w 13.5A

complessive

Pannello in 100W x 4

carbonio

Pannello in 295W x 6

carbonio

Pannello in 195W x 2

carbonio

Pannello in 270W x 2

carbonio
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ELENCO DEI PEZZI

Parti singole della cabina (possibili differenze)

NO | NOME QTY
1 | Pannello posteriore 1 (1950*900*48 mm) 1
2 | pannello posteriore 2 (1950*900*48 mm) 1
3 | Pannello laterale 1 (1950*1415*48mm) 1
4 | Pannello laterale 2 (1950*1415*48 mm) 1
5 Pannello a soffitto (1746*1439*28 mm) 1
6 | Copertura in MDF (1746%1439*3 mm) 1
7 | Colonna 1 (1950*90%40 mm) 1
8 | Colonna 2 (1950%90*40 mm) 1
9 Turquertrager (IlUnten,1621*70*40mm) 1

10 | Tirquertrager (Oben,1621*90*40mm) 1
11 | Modanatura superiore (1687*30*20 mm) 1
12 | piastra di protezione sinistra (1410%766*83mm)) 1
13 | Piastra di protezione destra (1410*766*83mm))

14 | Piastra di protezione centrale 1 (833*753*43 mm) 2
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Parti singole della cabina (possibili differenze)

NO | NOME QTY
15 Piastra di protezione centrale2 (833*753*43 mm) 1
16 | Piastra di supporto per panca (626*425*33 mm) 2
17 | Cuscinetto da banco (626*430*45 mm)
18 | schienale (622*970%55 mm) 2
19 | schutz-Abdeckplatte 1(853*267*20mm) 1
20 | Piastra di protezione 2 (753*267*20 mm) 1
21 Modanatura decorativa posteriore (360¥*110*20 mm) 1
22 | Poggiatesta (600*200*50) 2
23 | Piastra di base (1520*%556*53 mm) 1
24 | Vetro fisso (1817¥542%6 mm) 2
25 | Porta in vetro (1774*557%6 mm) 1
26 | Fibbia della porta (esterno, 1200*40*25mm & interno, 1
1050*40*%25mm)
Parti hardware (possibili differenze)
W ) | % l
O4*70 | ®4*45 | ®4*30 | ®4*12 | d6*50 |40*20%10 |60*35*19
10x 54x 34x 19x 3x 2X

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Suggerimenti per il montaggio

Prima di iniziare il montaggio, rimuovere l'imballaggio di trasporto e verificare che la cabina a infrarossi sia

stata consegnata completa e intatta.

Per l'installazione della cabina sono necessarie almeno 2 persone.

Controllare la svasatura e il diametro dei fori per evitare di danneggiare il legno. L'altezza minima richiesta per
l'installazione & di 2020 mm.

Strumenti

=—"5) (Cacciavite (kit)

@zzzzzz—m  Trapano a colonna (kit)

ot

taglio Matita

Chiave a brugola

(kit) Livella

-
Coltello da

hzﬁ‘m Nastro di msurazmnemi’ia Trapano elettrico Martello

ﬁ Scaletta
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Fasi di montaggio
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Fasi di montaggio

12-94*45

Cablaggio
(6)

Cablaggio
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Fasi di montaggio
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Fasi di montaggio

PYNS

12-04*45

Assicurarsi che il sensore di temperatura sia a circa 2 cm
di distanza dal tubo di silicone.

(Tubo /3 cm + sensore / 2 cm = 5 cm dal soffitto).

) )

3-06*50
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SCHEMA DI CABLAGGIO
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ISTRUZIONI PER L'USO IT

ON / OFF
@ Luce colorata

Impostazione della
@ @ temperatura

Impostazione del tempo

@ Tempo / temperatura +

@ Tempo / Temperatura =

Collegare I'alimentatore fa-a-fampeggiare sul display. A questo punto e
possibile accendere i rlscaldatorl a infrarossi, la luce e la funzione musica.

1) Inizio

@Premere per accendere il display e i riscaldatori entreranno in funzione. La durata viene impostata automaticamente su 99
minuti e viene visualizzata la temperatura dell'aria nell'abitacolo. Premendo

@Premere per spegnere i riscaldatori.

2) Impostazioni della temperatura

I display di sinistra visualizza la temperatura dell'aria. @Premere per impostare la temperatura desiderata tra 35 °C e
60 °C premendo i pulsanti @ @Intervallo =1°C. ll numero di impostazione lampeggia 10

e quindi visualizza automaticamente la temperatura dell'aria. A questa temperatura, i riscaldatori smettono
automaticamente di funzionare; se scende sotto i 4 °C, la cabina si avvia automaticamente.

Nota bene: la temperatura massima raggiungibile dell'aria in cabina puo essere inferiore alla
temperatura desiderata. Cio dipende dalla temperatura esterna alla cabina. Temperatura standard = 40
°C

3) Impostazioni di tempo

Il display di destra visualizza la durata. Premere per impostare la durata desiderata da 5 minuti a 99 minuti.
minuti premendo i tasti /@ Intervallo=1min; i riscaldatori si spengono
automaticamente quando il conto alla rovescia arriva a 00. Tempo standard = 99 minuti.

4) Luce colorata

Premere brevemente per impostare il colore desiderato (7 colori in totale) e spegnere la luce. enere premuto
per passare alla modalita ciclo automatico.

5) Lettore Mp3

[MAttivare il lettore MP3 tenendo premuto il tasto " " del lettore MP3. [MISelezionare la modalita
preferita premendo brevemente e ripetutamente il tasto " " del lettore MP3. (USB, MMC CARD,
Bluetooth, radio FM)

Modalita USB/SD o Bluetooth:
I RIHIE possibile selezionare i brani premendo brevemente i tasti / e regolare il volume (0-32) tenendo
premuti i tasti / . 0Premere il pulsante per mettere in pausa.

Modalita radio FM:
[®1Se si preme a lungo per cercare automaticamente le stazioni (87,5MHZ-108MHZ), il sistema le

memorizzera tutte. [EIRSIBMIE possibile selezionare le stazioni premendo brevemente i tasti / e regolare |l
volume (0-32) tenendo premuti i tasti /.
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FUNZIONAMENTO

Seguire le istruzioni

Bere molti liquidi prima e dopo I'uso della cabina a infrarossi. Asciugarsi

completamente.

La temperatura ottimale della cabina per una sessione piacevole € compresa tra 35 e 40 °C. La cabina
deve essere spenta al pill tardi dopo un'ora di riscaldamento e si deve fare una pausa di almeno 30 minuti.
Si consiglia di fare una doccia calda e di rilassarsi dopo I'uso.

Istruzioni per la manutenzione

Pulire la cabina con un panno di cotone umido e asciugarla con un asciugamano pulito e asciutto. Pulire il vetro
con un detergente per vetri e un panno morbido. Non versare acqua nel pannello di controllo e non pulirlo con un
panno umido. Utilizzare

Per la pulizia, utilizzare un panno leggermente inumidito con un sapone neutro (detersivo per piatti). Non utilizzare
detergenti chimici per pulire la cabina.
Stringere le viti della panchina ogni tre mesi, per evitare che si allentino o cadano.

Note:

1800

1500

295V
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Manuale d'uso
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PREFAZIONE

Grazie mille per aver acquistato il nostro prodotto.

Leggere attentamente il presente manuale prima di procedere al montaggio e conservarlo successivamente.
Annotare il numero di serie della centralina di controllo della cabina, poiché sara necessario in caso di
riparazione o di ordinazione di parti di ricambio.

ATTENZIONE

L'installazione e la riparazione devono essere eseguite esclusivamente da un elettricista qualificato!
Prima dell'installazione, verificare la potenza dell'alimentazione e assicurarsi che la presa di corrente sia
collegata correttamente a terra. Utilizzare solo parti originali. Non condividere la presa con altri apparecchi.

Quando non si usa, spegnere l'unita di alimentazione della cabina.
Posizionare la cabina al coperto, su una superficie piana, livellata e asciutta.

PERICOLO

| riscaldatori non devono essere sottoposti a spruzzi d'acqua; i soffioni non devono essere installati all'interno della cabina
a infrarossi. La copertura del radiatore comporta un rischio di incendio dovuto al surriscaldamento. Non coprire i
riscaldatori!

Tenere sempre lontano dal radiatore materiali/oggetti infiammabili o facilmente combustibili (ad es.

asciugamani). Non toccare il radiatore durante e subito dopo l'uso, poiché esiste il rischio di ustioni a

causa delle parti calde.

La lampadina si riscalda durante I'uso. Se e necessario sostituire la lampadina, scollegarla dalla cabina e
lasciarla raffreddare prima di sostituirla.

Se il collegamento elettrico si danneggia, deve essere sostituito dal produttore o da un elettricista autorizzato!

ATTENZIONE

Se si soffre di malattie o altri problemi di salute, in particolare disturbi cardiaci o circolatori, o se si
assumono farmaci, & necessario consultare un medico prima di utilizzare la cabina a infrarossi. | bambini e
le persone fragili non devono mai entrare nella cabina senza sorveglianza.

Se vi sentite a disagio durante I'uso della cabina a infrarossi, interrompete immediatamente e consultate il
vostro medico. Non utilizzare mai una cabina a infrarossi calda se si sono assunti alcolici, farmaci forti o
narcotici.

Dati tecnici
Modello F10180
Materiale della cabina Cicuta regolare
Lunghezza 1800 mm
Larghezza (profondita) 1500 mm
Altezza 1950 mm
Tensione 230 volt 50Hz
Radiatori Tipo Pannello in carbonio
Produzione 3100W 13.5A
totale
Pannello in 100W x 4
carbonio
Pannello in 295W x 6
carbonio
Pannello in 195W x 2
carbonio
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Pannello in
carbonio

270W x 2
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ELENCO PARTI

Cabina Parti singole (sono possibili variazioni)

NO | NOME QTY
1 | Pannello posteriore 1 (1950%*900*48mm) 1
2 | Pannello posteriore 2 (1950%900*48mm) 1
3 | Pannello laterale 1 (1950%1415*48mm) 1
4 | Pannello laterale 2 (1950*1415%48 mm) 1
5 Pannello superiore (1746*1439%28 mm) 1
6 | Copertura in MDF (1746*1439*3 mm) 1
7 | Colonna verticale 1 (1950¥90*40 mm) 1
8 Colonna verticale 2 (1950*90*40 mm) 1
9 Traversa della porta (inferiore, 1621*70*40mm) 1

10 | Traversa della porta (superiore, 1621*90*40mm) 1
11 | Barra decorativa superiore (1687*30*20 mm) 1
12 | parapetto laterale sinistro (1410*766%¥83mm)) 1
13 | Parapetto laterale destro (1410*766*83mm)) 1
14 | parapetto centrale 1 (833*753*43 mm) 2
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Cabina Parti singole (sono possibili variazioni)

NO | NOME QTY
15 | Parapetto centrale 2 (833*753*43 mm) 1
16 | Pannello di supporto del banco (626*425*33 mm) 2
17 | Pannello di superficie del banco (626*430*45 mm)

18 | Backrest(622*970*55mm) 2
19 | Ppiastra di copertura del parapetto 1 (853*267*20 mm) 1
20 | Ppiastra di copertura del parapetto 2 (753*267%20 mm) 1
21 | Barra decorativa posteriore (360*110*20 mm) 1
22 | Cuscino (600*200%*50) 2
23 | Pannello del pavimento (1520%556*53 mm) 1
24 | Vetro anteriore (1817*542%6 mm) 2
25 | Porta in vetro (1774*¥557%6 mm) 1
26 | Maniglia della porta (esterno, 1200%40*25mm & interno, 1

1050*40*25mm)

Parti hardware (sono possibili variazioni)

vy

®4*70 »4*45 »4*30 O4*12 ®6*50 |40*20*10|60*35*19
10x 54x 34x 19x 3x 1x 2X

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

Assemblare i suggerimenti

Prima di iniziare il montaggio, rimuovere l'imballaggio di trasporto e verificare che la cabina a infrarossi sia stata

consegnata completa e intatta.

Per il montaggio della cabina sono necessarie almeno 2 persone.
Controllare la svasatura e il diametro dei fori per evitare di danneggiare il legno. L'altezza minima
richiesta per l'installazione & di 2020 mm.

Strumenti
=I5 Cacciavite (kit) D Metro a nastro Trapano
— Trapano a spirale m elettrico Martello
(kit)
—[__ -
% m Matita Scaletta

Chiave a brugola
tagliente
(kit) Livella
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ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

Assemblare le fasi
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ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

Assemblare le fasi

12-P4*45

Cablaggio
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ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

Assemblare le fasi
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SCHEMA DEL
CIRCUITO

==

12-904*45

Assicurarsi che il sensore di temperatura si trovi a circa 2 cm
dal tubo di silicone.

( tubo/3cm+sensore/2cm=5cm di distanza dal soffitto ) .

wm) )

3-06*50

m Striscia
di

\,L gom
U 3

9/ 1



SCHEMA DEL
CIRCUITO
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ISTRUZIONI PER L'USO

ON/OFF
Luce colorata

I mpostazione della

temperatura

OIOINVICREY

Impostazione del tempo

empo/Temperatura+

Tempo/Tempe
ratura-

Collegare I'unita di alimentazione alla presa di corrente, I'indicatore LED iniziera a lampeggiare
sul display. A questo punto e possibile accendere i riscaldatori a infrarossi, la luce e la
funzione musica.

1) Avviamento

Premere per accendere il display e i riscaldatori entrano in funzione, la durata & impostata automaticamente su 99
minuti e viene presentata la temperatura dell'aria all'interno dell'gfgitacolo. Premendo di nuovo per
spegnere i riscaldatori.

2) Impostazioni della temperatura

Il display di sinistra si riferisce alla temperatura dell'aria. Premere , € possibile impostare la temperatura
desiderata da 35°C a 60°C premendo i tasti /, Intervallo=1°C; il numero di impostazione lampeggia per 10 secondi e
poi si presenta automaticamente.

la temperatura dell'aria; quando si raggiunge questa temperatura, i riscaldatori smettono di funzionare

automaticamente; quando si scende di 4°C al di sotto di questa temperatura, la cabina si avvia automaticamente.
Nota bene: la temperatura massima dell'aria raggiungibile in cabina puo essere inferiore alla temperatura

desiderata. Cio dipende dalla temperatura esterna dell'abitacolo. Temperatura predefinita=40°C

3) Impostazioni di tempo

Il display di destra indica la durata del tempo. Premendo , € possibile impostare il tempo desiderato da
5minuti a 99minuti premendo i tasti /: Intervallo=1minuto; quando il conto alla rovescia arriva a 00, i riscaldatori si

spengono automaticamente. Tempo predefinito=99minuti.

4) Luce colorata

Pressione br si puo
impostare il cotore desiderato (7 colori in totale) e chiudere la luce; premere a lungo per
passare (&) in modalita ciclistica automatica, cambiando 7 colori ogni 5 secondi.

5) Lettore Mp3
[MAttivare il lettore MP3 tenendo premuto il tasto " " del lettore MP3. [M1Selezionare la modalita preferita
premendo brevemente il tasto " "del lettore MP3 (USB, MMC CARD, Bluetooth, radio FM).

Modalita USB/SD o Bluetooth:

[<Ipiie] 3E possibile selezignarefiibrani premendo brevemente il tasto s e regolare
il volume (0cBR) premendo g@iihgo il tasto s. | tastiave ke r pausa.
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ISTRUZIONI PER L'USO

Modalita radio FM:
Premere a Im®Qdo [=<] o ricerca automatica delle stazioni

(87,5MHZ-108MHZ), il sistema le memorizzera tutte; éhpossibile selezionare le stazioni premendo
brevementssijtasto s e regolare il volume (0-32) prerf¥fdo a lungo il tasto (]
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SERVIZIO

Istruzioni per l'uso

Bere molti liquidi prima e dopo I'uso della cabina a infrarossi.

Asciugarsi completamente.

La temperatura ottimale della cabina per una sessione piacevole & compresa tra 35 e 40°C.

Dopo un periodo di riscaldamento di un'ora al massimo, la cabina dovrebbe essere spenta e un freno al riscaldamento di

almeno 30 minuti.
Si consiglia di fare una doccia calda e di rilassarsi dopo I'uso.

Istruzioni per la manutenzione

Pulire I'abitacolo con un panno di cotone umido, asciugare con un panno

pulito e asciutto. Pulire i vetri con un detergente per vetri e un panno

morbido.

Non versare acqua nel pannello di controllo e non pulirlo con un panno bagnato. Per la pulizia, utilizzare un
panno leggermente inumidito con un solvente delicato (detersivo per piatti).

Non utilizzare detergenti chimici per la pulizia della cabina.
Fissare le viti della panchina una volta ogni tre mesi, per evitare che si allentino o cadano.

Note:

1800

1500
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YnobrBaHe

NHdpavepBeHa KabunHa

F10180
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BG

MPEAOBOP

Bnarogapum B MHOrO, Y€ 3aKynuxTe Halums npoaykT. Monsi, npodeTeTe BHUMATENHO TOBa PbKOBOACTBO
npeav crnobsieaHe v ro 3anaseTe cieq Toga. Mons, 3anuweTe CepUitHUS HOMEpP Ha KOHTPONHATa KyTus Ha
kabuHaTa, Tb1 KaTo TO3M HOMED Le Bbae HEOBXOAMM B ClyHan HAa PEMOHT UM NMOPBYKA Ha PE3EPBHM
yacTu.

BHUMAHWE!

MOHTXbT M PEMOHTLT TPAGBA fa C& M3BBLPLLUBAT CaMO OT KBanubuLMpaH enekTpoTexHuk! Mposepere
MOLLHOCTTa Ha 3aXPaHBAHETO U CE YBEPETE, Ye 33a3EMEHNAT KOHTAKT € NPaBUHO CBLP3aH npeau
WHCTanupaxe. M3non3saiiTe camo opuriHanHu Yactu. He cnoaensiTe KoHTakTa ¢ apyrvt ypeau. Koraro He
Ce 13Mon3Ba, U3KIKYeTe 3axpaHBalns 6ok Ha kabuHata. Pasnonoxere KabuHaTa c1 Ha 3aKpuTo U BbPXY
PaBHa, PaBHa 1 Cyxa NoBLPXHOCT.

OMACHOCT

HarpeeatenuTe He TpsbBa Aa ce noanaraTt Ha NpbCKaHe C Boza; AyLIoBe He TpAbBa fa Ce MOHTUPAT B
nHdpayepeeHaTa kabuHa. MoKPUBAHETO Ha paaMaTopa NPUYKMHABA OMAcHOCT OT MoXap nopaaw
nperpsisaHe. He nokpusanTe Harpesatenute! JpbxTe 3ananmmu nam NECHO 3ananumMiu Matepuant/
npeameTi (Hanp. Keprn) aaneye oT paauaTopa no BCAKO speme. He fokocsaiiTe paauatopa no BpeMe 1
Manko cnepa ynotpeda, Thit KaTo ChLUECTBYBA OMACHOCT OT U3rapsiHe rnopaau ropeLin yacTw.
EnekTpuyeckata KpywKa ce Harpsasa npu M3non3saxe. AKO KpyLikata Tpsabsa 4a ce CMEHM, U3KNKYeTe
KyrneTo 1 OCTaBeTe KpyLuKaTa [a U3CT1He, Npeaun Aa 8 CMeHnTe. AKO enekTpuyeckarTa Bpb3ka ce nospeau,
T4 TpAbBa Aa 6b/e CMEeHeHa - UK OT NPOU3BOANUTENS, UK OT IMLEH3UPAH eNeKTPOTEXHUK!

BHUMAHWE

Ako cTpapaTe oT 3abonsiBaHe UnW Apyri 3ApaBoCcioBHK Npobnemu, 0cobeHo CbpaeyHK 3abonaBaHus Unn
CMYyLLEHUs B KpbBOOOPALLEHUETO, UK aKo NpUeMaTe nekapcrea, Tpsabsa Aa ce KOHCYNTUpaTe C nekap
npeav Aa u3nonseare nH@pavepseHaTta kabuHa. Jeua 1 cnabu xopa HMKora He Tpsbsa ga 6baat 8
kabuHaTta 6e3 Hag3op. AKO ce YyBcTBaTe HeyaobHO, AOKATO M3NoN3saTe MHPpayepeeHaTa KabuHa, cnpete
He3abaBHO U Ce KOHCYNTUpanTe ¢ Bawms nekap. Hukora He 0TMBaTE B ropella nHdpayepeeHa kabuHa,
aKo CTe NPUEManu ankoxon, CUHWM NEKapCTBa MU HapKOTULM.

TexHU4yeckn gaHHu

Moaen F10180
MaTepuan Koprnyc KaHagcka ena
LLnpuHa 1800 mm
ObnboynHa 1500 mm
Buco4nHa 1950 mm
3apaHBaHe 230 volt 50Hz
HarpesaTteny  Bup KapboHoBu naHenn

O6wwa MowHoCT | 3100W 13.5A
Kap6oH Harp, 100W x 4
KapboH Harp.| 295W x 6
KapboH Harp.| 195W x 2
KapboH naHen| 270W x 2
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CnNUcbK Yyactm

CnucobK c Yactm

NO | Wwme bp
1 3ageH naHen 1 (1950%900*48mm) 1
2 3ageH naHen 2 (1950*900*48mm) 1
3 CTpaHuyeH naHen 1 (1950*1415*48mm) 1
4 CTtpaHunyeH naHen 2 (1950%¥1415*48mm) 1
5 | TaBaH (1746*1439*28mm) 1
6 MDF Kanak (1746*1439*3 mm) 1
7 KonoHa 1 (1950*90*40mm) 1
8 KonoHa 2 (1950*90*40mm) 1
9 HonHa KonoHa (1621*70*40mm) 1

10 | [donHa konoHa (1621*90*40mm) 1
11 | lFopHa gekopaTuBHa nakcHa (1687*30%*20mm) 1
12 | /1aBa cTpaHuyHa YacT (1410*766*83mm)) 1
13 | [AcHa cTpaHuMyHa YacT (1410*766*83mm)) 1
14 | CpegpeH pasgenuten 1 (833*753*43mm) 2

BG
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NO | Wme bp
15 CpeaeH pasgenuten 2 (833*753*43mm) 1
16 CTpaHuuyeH naHen nemka (626*425*33 mm) 2
17 | [OoneH naHen neika (626*430*45mm)

18 | O6neranka (622*970*55mm) 2
19 Kanak HarpesaTen mexay nenkute 1(853*267*20mm) 1
20 | Kanak HarpesaTen mexay neiikute 2 (753*267*20mm) 1
21 [JekopaTtuseH naHen (360*110*20mm) 1
22 Bb3arnasHuua (600%200*50) 2
23 NMogos naHen (1520*556*53 mm) 1
24 | CraumoHap (1817*542*6mm) 2
25 BpaTa (1774*557*6mm) 1
26 | [pwbKKa (OtebH, 1200*40*25mm e OTBbTPE, 1050%40*25mm) 1

O6koB

vy

4*70 4*45 »4*30 ®4%*12 ®6*50 |40*20*10 60*35*19
10x 54x 34x 19x 3x 1x 2X

MUHCcTpyKuuK 3a crnobsaBaHe

CbBeTHn 3a crnobsasaHe

Mons, oTcTpaHeTe TPpaHCNOPTHATA ONAaKOBKa M MpOBepeTe 4a/v BallaTa MHppayepBeHa KabnHa e AocTaBeHa LAia U
HenoKbTHaTa, Npeau Aa 3anoyHeTe crnobsasaHeTo. 3a criobaBaHe Ha KabMHaTa ca HeO6XoAMMM NOHe 2 AyLW.

Mons, npoBepeTe 3eHKepa U AMaMeTbpa Ha OTBOPUTE, 3a A4a M3berHeTe NoBpeaa Ha AbpPBOTO... MMHUMaNHaTa BUCOYMHA
Ha NomelleHneTo, HeobxoamMma 3a MOHTaxX, e 2020 mm

UHCTYyMeHTHn

=3 OTsepKa L ﬁ
S — OZIPOHQTKa

Hyk
=
m Ho)xye
byprum

LWecTorpamn Husenup Mosws
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UHCTPYKUMU 32 MOHTaXK
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UHCTPYKLMM 32 MOHTaXK

CTbnKmM

;|
@ 12-04*45
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MUHCTPYKL MM 32 MOHTaXK
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s

12-904*45

YBepeTe ce,4e Temn. CEH30p € MoHe 2 CM U3BbH
CUAMKOHOBaTa Tpbba.

(TpvbBa/3cm+ceH3op/2cm=5cm pa3cTosHue OT TaBaHa).

) )

3-06*50
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En. Cxema
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[E] OcseTneHue

|Be | Temn. HacToiika

BEVE@ W

[@ HacTpoiiKka Ha BpeMeTo

@ Bpeme/ Temne pawpa'l'

@] Bpeme/ Temnepatypa™

CBbprKeTe 3axpaHBaLLma 610K KbM CTEHEH KOHTaKT, LED MHAMKATOPBT We 3anoyHe A4a MUra Ha
auncnnea. Cera e Bb3MOXXHO Aa BKA4yuTe MHd)pa'-IepBEHVITe HarpesaTe/in, OCBETNIEHNETO U
My3UWKanHaTa pyHKUMS.

1) BkntouBaHe

HaTucHete 3a Aa BKAKYUTE AUCNAEA U HarpesaTenn 3ano4eaTt Aa pa6OTF|T, npPOoABNXKUTENHOCTTA Ha
BPEMETO aBTOMATUYHO Ce Ha 99 MMHYTU U LI Ce NOKaXKe TemnepaTypaTta Ha Bb3ayxa B KabuHaTa.
I'IosropHoro HaTUCKaH 3a Aa MOXe da Ce U3KNKYaT HarpesaTtenuTe.

2) Hactpoiika Ha TemnepaTtypaTa

Nesusat rCI,VICI'I/1EI7I NOKa3Ba TemnepaTtypaTa Ha Bb3ayXa. HaTtucHete 3a A MOXKe Aa HacTouTte

a) @

TemnepaTypata ot 35°C go 60 °C HaTucHeTe , 1 HaTuckaHe = 1 °C. HomepbT Ha HacTpolikaTa Mura
10 cekyHOM, cnep, KOETo ce NOKa3Ba aBTOMATUYHO TeMnepaTypaTa Ha Bb3ayxa; Mpu Ta3u TemnepaTtypa
HarpesaTenuTe e cnpaT Aa paboTaT asTomatnuHo; Korato nagHe 4°C nop tasm TemnepaTypa, KabuHarta e
CTapTMpa aBToMaTU4YHO. Mons, 06bpHeTe BHMMaHWe: MaKcMmanHata TeMnepaTtypa Ha Bb34yxa, KoATo MoxXKe Aa 6bae

AOCTUTHATa B KabuHaTa, moxe 0a e No-HUCKa OT }enaHaTta TemnepaTypa. ToBa 3aBMCKU OT TemnepaTypaTa U3BbH

KabuHata. TemnepaTtypa no nogpasbupane = 40 °C

BG
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3) Hactpoiika Ha BpemeTo

[ecHuaT gucnnei ce oTHaca 3a NPOABAKUTENIHOCTTA HAa BPEMETO. F@ICHeTe3a JiF:]
HaCTOMTE KenaHoTo Bpeme oT 5 40 99 MuH ¢ byToHuTE/ @f@ ; 1 HaTucKaHe = 1 muH;
KoraTto BpemeTo gocturHe o 00 HarpeBaTesnTe LWe ce M3KAKYAT aBTOMATUYHO.

Bpeme no nogpasbumpaHe = 99 MUHYTH.

4) OcBeTneHue
HaTucHete 3a KpaTKo3a aa nsbeperte xenaHma ugat ( 0610 7 upaTa ) M Aa NOTBbPAUTE
}enaHusa ugAat; HatucHete np@:nmmenom e cTapTMpa aBTOMaTUYHa CMAHA Ha

LBeToBeTe ( CMeHAT ce npes 5 cekyHau )

5) MP3 nnepbp

AkTuBMparite MP3 nnebpa KaTo HaTUCHEeTe M 3a4bpKuTe " , " ByToHa Ha MP3 nnebpa.

HT

N3bepeTe NpeanoYnTaHMAT PEXKUM C KPAaTKM MHOTOKPATHW HAaTUCKaHUA Ha " . " ByTOHa Ha

CHT
MP3 nnebpa. (USB, MMC CARD, Bluetooth, FM pasuo).

USB/SD unu Bluetooth:

Moske Aa CMeHATe My3uKaTa Ypes3 KPaTKM HaTUCKaHMUA Ha 6yToHUTEN Aa

(=< / ()

yBenunysate 38yKa oT (0-32) upes npoab/KUTENHU HAaTUCKaHWA Ha ByToHMTE

[/

HaTucHete 6yToHa3a naysa.

O]

Pexxmm Ha FM paawuo:

HaTtucHeTe 3a gbaro byToHasa ga HamepwuTe ctaHuma (87,5 MHz-108 MHz)
(I 0
aBTOMATUYHO M CUCTEMATA LLLE 3aNOMHM BCUYKK TAX. MoOXKe Aa CMeHATe CTaHUUTE KaTto

HAaTUCHEeTe 3a KPAaTKO 6yTOHaVU'IM MOXeTe Aa yBe/nvnTe 3ByKa KaTo HaTUCHETE 3a

(=] / =1
abnaro bytoHa

==/ 55
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MHcTpyKuuKM 3a ynotpeba

MunitTe MHOro TEYHOCTU Npeaun u cnef n3non3saHe Ha nHdpayvepseHaTa KabuHa. M3cyweTe ce HanbHO.
OnTumanHaTa Temnepatypa B KabuHaTa 3a npuATHa cecma e mexay 35 1 40 °C. Cnea nepuog, Ha
HarpsiBaHe Hali-KbCHO OT eAMH Yac, KabuHaTa TPAOBA 4a Ce U3K/UM U A3 Ce Hamnpasu CrupayKka 3a
HarpsiBaHe 3a Hali-manko 30 MUHYTW.

UHCcTpYKLUUM 33 NOAPBIKKA

MouuncteTe KabuHaTa € BNaXKHa Namy4yHa Kbprna, NOACYLLUETe C YMCTa Cyxa Kbpna. MouncreTe CTbKAOTO C
npenapar 3a NOYUCTBaHE Ha NPO30PUM/CTbKAA M MeKa Kbpna. He HanvBaliTe Boga B KOHTPO/IMA NaHen u
He ro NOYMCTBaNTe C MOKPA Kbpnaa. 3a Le/IMTe Ha MOYUCTBAHETO M3MOA3BalTe MOYMUCTBALLA KbpPa, KOATO
€ CaMO /IEKO HaB/1IaXKHEHa C MeK canyHeH pa3TBopuTen (npenapaT 3a cbaose). He nsnonssarite

XUMUYECKU NpenapaTv 3a NOYNUCTBAHE Ha KabuHarTa.



F10180

Sauna a infrarossi

Szerelési és kezelési utmutato
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ELOSZO

Koszonjlk, hogy a SANOTECHNIK termékét valasztotta. Kérjik, 0sszeszerelés el6tt figyelmesen olvassa el ezt a
kézikdnyvet és brizze is meg. Kérjik, jegyezze fel a vezérlé doboz sorozatszamat, mivel erre egy esetleges
javitas vagy cserealkatrészek rendelése soran sziiksége lesz.

FIGYELEM!

Az elektromos bekotést és javitast csak szakképzett villanyszerel§ végezheti! A belizemelés el6tt ellendrizze a
halézati fesziltséget és gy6z6djon meg arrédl, hogy a foldelt aljzatot megfeleléen kétotte be. Csak eredeti
alkatrészeket hasznaljon! A szaunahoz hasznalt konnektorba ne dugjon mas berendezéseket.

A szaunat beltérben kell elhelyezni, sik, vizszintes és széraz feliletre.

Midiszaki adatok

Model F10130
Aryvagda kanada Hemlock faryd
Hosszlség 1800 mm
Szélessig 1500 mm
Magassag 1950 mm
Feszliltség 230V / 50Hz
TipLs szanszalas lapsugarzd
Ceszheljesitmany  |3100W [/ 13,54
Sugarzok, e
295 x5
195 » 2
270N w2
180 cm

295 W
M 562

195 W
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A kabin részei Db A kabin részei Db
1 |Hatfal, bal (1950x900x48 mm) 1 14 [védbblrkolat a kozépsd sugarzohoz, jobb (833x753x43 mm) 1
2 |HatfEl, jobb (1950x900x48 mm) 1 15 |védBburkolat a kozépsd sugérzéhoz, bal (833x753x43 mm) 1
3 |Cldalfal, bal (1950 141548 mm) 1 16 |Uiéke eldlap (526x425x33 mm) 2
4 |oldalfal, jobb (1950x1415x48 mm) 1 17 |Uléke (526x430x45 mm) 2
5 |Tetd (1746x1439%28 mm) 1 18 |Hattamla (522x370x55 mm) 2
& |MDF kils® tetéelem (1746x1439x3 mm) 1 19 [Kiryikld védéburkolat, felsd (353x267x20 mm) 1
7 |Ajtdkeret, bal (1950x90x40 mm) 1 20 |Koryokls véddburkolat, elllsé (753x267x20 mm) 1
8 |Ajtdkeret, jobb (1950%90%40 mm) 1 21 |Kdryokls véddburkolat, hatss (360x110%20 mm) 1
9 |Ajtdkeret, alsd (1621x70x40 mm) 1 22 |Fejtamla (B00x200%50 mm) 2
10 |Ajtdkeret, felsd (16217040 mm) 1 23 |Padidlap (1520x556x53 mrm) 1
11 |Dekorléc (1687%30%20 mm) 1 24 |Frontlveg (181754 2x6 mm) 2
12 |védbburkolat a bal oldali sugarzokhioz (1410x 766x83 mm) 1 25 |Uvegajtd (1774x557x6 mm) 1
13 |wéddburkolat a jobb oldali sugérzékhoz {14 10x766x83 mm) 1 26 |Fogantyll (1200x40x25 mm - kilsd & 1050x40x25 mm - belsd) 1
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Alkatrészek (eltérés lehetséges)

W ) | e 1 g M
®4*70 »4*45 ®4*30 D4*12 ®6*50 |40*20*1060*35*19
10x 54x 34x 19x 3x 1x 2X

SZERELESI UTMUTATO

Szerelési tippek

Kérjlik, hogy a kabin kicsomagolasa utén, de még az 6sszeszerelés elétt ellendrizze, hogy minden rész és

alkatrész hidnytalanul és sértetlendl rendelkezésre All.
A kabin 0sszeszereléséhez legalabb 2 személyre van szilkség. Kérjuk,
ellendrizze a furatok atmérdjét, hogy elkerilje a fa sériilését. Az

Osszeszereléshez sziikséges minimalis belmagassdg: 2020 mm.

Eszkozok

— ©) Csavarhiz

FuréSZér
@ Imbuszkulcs
Vizmérték

-

Kalapéacs

ommaad

Ceruza

e
Tapétavago

Farégép

Létra

HU
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SZERELESI UTMUTATO

5113
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SZERELESI UTMUTATO

Az Osszeszerelés lépései

NI |
@ 12-d4*45
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SZERELESI UTMUTATO

Az Osszeszerelés lépései
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SZERELESI UTMUTATO

Az Osszeszerelés lépései

12-9®4*45 1

Gy6z4djon meg réla, hogy a hémérséklet-érzékeld kb. 2 cm-re van
a szilikoncsétdl.
(Csé: 3 cm + érzékel6: 2 cm = 5 cm a tet6tdl)

MMD[D

3-06*50

i

Tomités

|

‘.
3
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Miszaki rajz

Bemeneti fesziiltség ACZ30VI50HZ 3T80W

Teljesitmény 13,5A
Aramergsség |
Biztonsagi fokozat FKF-603
model

AC230V/100W
AC230V/100W
N0.00.00009) ©
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KEZELESI UTMUTATO

(@) BE /KI
D0OE);

ényterdpia

Homérséklet

OIOINIGICHREY détartam

(A) Homérséklet/Idotartam +

@ Hémérséklet/Id6tartam -

Csatlakoztassa a tapegységet a haldzati aljzathoz. || LED-kijelzé villogni kezd, lehetésége van az infravoros
sugarzok, a vilagitas és a zenelejatszd bekapcsoldsara.

1) Bekapcsolas

Nyomja meg a bekapcsoldé gombot a sugarzék bekapcsolasahoz. Az alapértelmezett idétartam 99 perc, a kijelzé a
kabin hémérsékletét mutatja.

Un pancione ismételt megnyomasaval a sugarzok a beallitott idétartam letelte elétt is kikapcsolhatok.

2) Héomérséklet beallitas

A baloldali kijelzén a levegé h6mérséklete lathatd. A +/- gombok segitségével llitsa be a kivant hémérsékletet
35°C és 60°C kozott, intervallum: 1°C.

A bedllitdsra 10 masodperce van (addig a kijelzé villog), majd automatikusan megjelenik a levegé hémérséklete.
Ha a kabin hémérséklete eléri a bedllitott értéket, a sugarzék automatikusan kikapcsolnak.

Fagyvédelem - kizardélag bekapcsolt allapotban mikaddik: ha a hémérséklet 4°C ald csokken, a sugarzék automatikusan
bekapcsolnak.

Megjegyzés: Un kabinban elérheté maximalis hémérséklet alacsonyabb lehet a kivant hémérsékletnél.
Ez a kabinon kiviili h6mérséklettdl fiigg. Atlagos hémérséklet: 40°C.

3) A fiités idétartamanak beallitasa

A jobboldali kijelzén a beallitott id6tartambdl hatralévd idé lathatd. Un +/- gombok segitségével allitsa be a kivant
idétartamot 5 perc és 99 perc kozott, intervallum: 1 perc.

A bedllitott id6tartam leteltekor a sugarzék automatikusan kikapcsolnak.

Alapértelmezett idétartam: 99 perc.

4) Fényterapia

Nyomja meg réviden a gombot a kivant szin bedllitdsdhoz (6sszesen 7 szin valaszthatd). A
gomb hosszi megnyomadsaval a szinek 5 masodpercenként automatikusan valtakoznak.
Kikapcsoldsahoz nyomja meg ismételten réviden a gombot.

9/12
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5) Zenelejatszé

44 Lpwore FiripaBIMETOOTHI .

Hosszan: be- ill. kikapcsolas Réviden:
M Uzemmad kivalasztasa
(MP3 / Bluetooth / FM)

|I|| Appendinod +

<< Roéviden: el6z6 zeneszam / radié csatorna
Hosszan: automi csatornakeresés (FM radié mod)

>) Roviden: kovetkezd zeneszam / radié csatorna Hosszan:
automata csatornakeresés (FM radié mod)

> Roviden: lejatszas / megszakitas ill. némitas (FM radié mod)
Hosszan: csatorna elmentése (FM radié mod)

||||_ Appendinod -

Tisztitas, karbantartas

Tisztitsa meg a kabint nedves pamutkend6vel, majd tiszta, szaraz ruhaval torolje szarazra. Az

Uvegeket ablakisztitéval és puha ruhdval tisztitsa meg.

A kezel6panelt nem érheti viz! A tisztitashoz hasznaljon olyan tisztitdkend6t, amelyet csak enyhén
nedvesitett meg enyhe szappanos olddszerrel (mosogatdszerrel). Ne hasznéljon kémiai tisztitészereket a kabin
tisztitdsahoz.

Kérjiik, hdromhavonta hizza meg a pad csavarjait, hogy elkerlilje a meglazuldst vagy a leesést.

10/12
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Hasznalati és biztonsagi utmutato

Kérjlik, hogy haszndlat el6tt olvassa &t az aldbbi Utmutatét.
Ha kétségei meriilnek fel, hogy hasznélhatja-e a kabint, kérje ki kezeldorvosa véleményét.
Ha a kabin hasznélata kdzben szédilést vagy héhullamokat tapasztal, azonnal hagyja el a kabint!!!

1. Mindig az Onnek kellemes hémérsékletet éllitsa be, ez altaldban 40-45°C.

2. Averitékezés - egyéni adottsagoktdl fliggben - altaldban 10-15 perc utdn indul meg. 45

percnél hosszabb szaunazas nem javasolt. Ottimale idétartam: 20-30 perc.

Ha a szaunat 60 percig haszndlta, kapcsolja ki és tartson legalabb fél éra sziinetet!

3. A bedllitott héfoktdl fliggéen hasznalat kdzben a sugarzék automatikusan ki- illetve bekapcsolnak.

4. Hasznalat kdzben kinyithatja az ajtét, ezaltal &tmenetileg csokkentheti a hémérsékletet és friss

leveg6t engedhet a kabinba.

Az infravords fény minden elénye élvezhetd nyitott ajté mellett is.

5. Un kabin hasznalata soran (a veritékezés dltal) az emberi szervezet sok vizet veszit, ezért ajanlott a
szaunazas megkezdése eldtt, a hasznalat soran és utan is elegendd folyadék bevitele.

6. Ha a kabin hasznalata el6tt meleg vagy forré zuhanyt vesz, még intenzivebbé teheti a veritékezést.
Probalja ki! Zuhanyozas utan tordlje magat teljesen szarazra, miel6bb a kabinba megy, mert a viz karositja a kabin
faanyagat.

7. A szaundzashoz minimo 3 tor6lkézot hasznaljon. Egyet teritsen a padléra, a laba ald, egyet a padra, amire
radl, a harmadikkal pedig rendszeresen itassa fel testérél az izzadsagot.

8. Szaunazas kézben masszirozza faradt vagy megviselt izmait, ezzel gyorsitja regeneralédasukat.

9. A szaunazds megkezdése el6tt egy drdval mar ne egyen semmit. Legjobb, ha éhgyomorral meg a

kabinba. A teli gyomor rosszulléthez vezethet.

10. A kabin az alvaszavarok ellen is hatdsos. Ha szaunazas utan fekszik le, nyugodtabban alszik, pihenten
ébred.

11. Ha megfazas, natha vagy influenza kezdeti tiinetei jelentkeznek Onnél, hasznélja a kabint. Az infravérds fény
erdsiti az immunrendszert és segit a virusok legy6zésében.

Ha a betegség mar elérehaladott stadiumban van, beszélje meg orvosaval, javasolja-e a kabin hasznalatat.

12. Ha végtagjait és izmait szeretné ergsiteni, mozgassa azokat minél kézelebb a sugarzékhoz.

13. Ne menjen kdzvetlenll a szaundzas utan zuhanyozni. Hasznalat utan révid ideig nyitott ajté mellett Gljén a
kabinban, amig megszlnik a veritékezés. Csak ezutan tusoljon le. Kezdje a tusolast meleg vizzel, s fokozatosan
csokkentse a viz hémérsékletét, amig lehlil a teste.

14. Megerdltetd fizikai igénybevétel (sport, munka) utan ne hasznalja a kabint. Varjon legalabb 30 percet, amig
szervezete pihen és lehdl.

15. Ha tlz (tne ki a kabinban, megfékezésére soha ne hasznalja ruhait vagy torélkézéit.

16. Tlzesetek és elektromos zérlatok elkerllése érdekében a sugarzok kozelében ne hasznaljon fém
targyakat. Ne nyuljon a forrd villanykortéhez! Ha izzét kell cserélni, el6tte aramtalanitsa a kabint és varja meg,
mig az izz6 kihdl.

17. A sugarzékat nem érheti viz! Se non si & ancora capito bene, la sugarzdkra ne frocségjon viz vagy veriték,
mert ez rovidzarlatot okozhat.

18. A sugarzékat soha ne takarja le, mert ez tllmelegedést okoz, ezért tlizveszélyes. Mindig tartsa tavol a
sugarzoktdl a gyulékony anyagokat (pl. torélkdzéket).

Un sugdrz6 hasznalat kdzben felmelegszik. Ne érintse meg a sugarzékat a hasznalat sordn és réviddel utdna, mivel a
forrd részek miatt fennall az égési sériilések veszélye.

Ha sugarzét kell cserélni, elétte aramtalanitsa a kabint és varja meg, mig a sugarzé kihdil.

19. Hazidllatokat ne engedijen a kabinbal!

20. Amennyiben nem hasznalja a készuléket, figyeljen ra, hogy mindig kapcsolja ki.
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Mikor ne hasznalja az infrakabint?

1. Ha testén sebek vannak.

2. Ha szembetegségben szenved.

3. Ha bdre leégett a napon.

4. 1dés, legyengult személyeknek, krénikus betegségben szenveddéknek, varandds anyaknak és kisgyerekek- nek
nem javasolt a kabin hasznalata.

Gyermekek 6 éves kor alatt csak felnétt felligyelete alatt tartézkodhatnak a kabinban.

5. Feltétlenil konzultaljon orvosaval a kabin hasznélata el6tt, ha On tulsulyos, szivbeteg, magas a
vérnyomasa, keringési problémakkal klzd, cukorbeteg vagy rosszul tliri a meleget.

6. Soha ne haszndlja a kabint, ha gydgyszert vett be, alkoholt vagy kadbitdészert fogyasztott, mert ezek
haszndlata a szaunaban eszméletvesztéshez vezethet.
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Sauna cu infrarosu

F10180
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PREFATA

Va multumesc foarte mult pentru achizitionarea produsului nostru.

Va rugam sa cititi cu atentie acest manual inainte de asamblare si salvati-l dupa aceea. Va rugam sa notati
numarul de serie al cutiei de control a cabinei, deoarece acest numar va fi necesar in caz de reparatie sau
comanda a pieselor de schimb.

ATENTIE

L'installazione e la riparazione sono affidate ad un elettricista qualificato!
Verificati evaluarea sursei de alimentare si asigurati-va ca priza impamantatd este conectata corect inainte de
instalare. Utilizzati numai piese originale. Non utilizzare i piedini originali.

Se non viene utilizzata, & possibile utilizzare un'unita di alimentazione a
cabina. Ampliare la sauna all'interno dell'abitacolo per mezzo di un'unita di
alimentazioneascomparsa.

PERICOLO

Le apparecchiature di sicurezza sono state installate in una sauna con un'area di sicurezza inferiore a quella di
un'area di servizio. Gli acoperirea incalzitorului provoaca un pericolo di incendiu din cauza supraincélzirii. Non fare
errori!

Pastrati materialele / obiectele inflamabile sau usor combustibile (de exemplu, prosoapele) departe de incalzitor in
orice moment. Non utilizzare I'apparecchio in un momento in cui il tempo di utilizzo & doppio, perché esiste un
pericolo di arsura nella zona della pieselor fierbinti.

Becul se incalzeste in uz. Daca becul trebuie schimbat, deconectati sauna si lasati becul sa se raceasca
fnainte de a-l schimba.

Nel caso in cui la connessione elettrica sia dannosa, si consiglia di rivolgersi a un produttore o a un elettricista
autorizzato!

AVERTISMO

Daca suferiti de boli sau alte probleme legate de sanatate, in special afectiuni cardiace sau
tulburdri circulatorii sau daca luati medicamente, trebuie sa consultati un medic inainte de a utiliza
sauna cu infrarosu. Copiii si persoanele cu dizabilitati nu ar trebui sa fie niciodata in cabina fara
supraveghere.

Daca va simtiti inconfortabil in timp ce utilizati Sauna cu infrarosu, opriti-va imediat si consultati-va cu
medicul dumneavoastra. Nu mergeti niciodata intr-o Sauna cu infrarosu fierbinte daca ati consumat
alcool, medicamente puternice sau narcotice.

Data tehnice

Modello F10180
Materiale delle cabine Lemn de Cucuta
Lungimezzo 1800 mm
Latime (adancime) 1500 mm
inaltime 1950 mm
Voltaj 230 volt 50Hz
Radiatoare Suggerimento Panou din carbon
Totale 3100W 13.5A
Panou din carbon 100W x 4
Panou din carbon 295W x 6
Panou din carbon 195W x 2
Panou din carbon 270W x 2
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LISTA DE PIESE
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Cabina Piese individuale (variatii posibile)

Nu | NUME QTY
1 Panoul din spate 1 (1950 * 900 * 48 mm) 1
2 Panoul din spate 2 (1950 * 900 * 48 mm) 1
3 Panou laterale 1 (1950*1415*48mm) 1
4 Panou laterale 2 (1950 * 1415 * 48 mm) 1
5 Panou capac (1746 * 1439 * 28 mm) 1
6 | MDF Capac (1746 * 1439 * 3 mm) 1
7 Coloana verticala 1 (1950 * 90 * 40 mm) 1
8 | Coloana verticald 2 (1950 * 90 * 40 mm) 1
9 Fascicolo trasversale al usii (inferiore, 1621 * 70 * 40 mm) 1
10 Fascicolo trasversale al usii (superiore, 1621 * 90 * 40 mm) 1
11 | Bara decorativa de sus (1687 * 30 * 20mm) 1
12 Panou stanga (1410 * 766 * 83mm))

13 | Panou dreapta (1410 * 766 * 83mm)) 1
14 | Panou mijloc 1 (833 * 753 * 43 mm) 2

RO
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Cabina Piese individuale (variatii posibile)

Nu | NUME QTY
15 Panou mijloc 2 (833 * 753 * 43 mm) 1
16 Panou suport banca (626 * 425 * 33mm) 2
17 Panou banca (626 * 430 * 45 mm)

18 | Sezut (622 * 970 * 55 mm) 2
19 Spatar 1 (853*267*%20mm) 1
20 Posto di lavoro centrale 2 (753 * 267 * 20 mm) 1
21 Bara decorativa (360 * 110 * 20 mm) 1
22 Panou de podea (1520 * 556 * 53 mm) 1
23 Perna (600 * 200 * 50) 2
25 Sticla frontala (1817 * 542 * 6 mm) 2
26 Usa din sticla (1774 * 557 * 6mm) 1
27 Manerul usii (esterno, 1200*40*25mm e interno, 1

1050*40*25mm)

Piese hardware (variatii sunt posibile)

m IV//IDIV////Iﬂi\//fJ N

= =4

»4*70 »4*45 ®4*30 ®4*12 ®6*50 (40 * 20 *|60 * 35 *
10 19
10x 54x 34x 19x 3x 1x 2X

ISTRUZIONI PER L'USO

Sfaturi Asamblare

Va rugam sa scoateti ambalajele de transport sa verificati daca sauna cu infrarosu a fost livrata completa si intacta

fnainte de a incepe asamblarea.
Pentru asamblarea cabinei sunt necesare cel putin 2 persoane

Va rugam sa verificati alinierea si diametrul gaurii gaurilor forate pentru a evita deteriorarea lemnului.
L'altezza minima di una camera necessaria per l'installazione e di 2020 mm.

Strumenti

=" Surubelnita (kit) QRUIeté bormasma
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ISTRUZIONI PER L'USO
asii asamblarii

N
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ISTRUZIONI PER L'USO

Pasii asamblarii
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ISTRUZIONI PER L'USO

Pasii asamblarii
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Diagramma di cablatura
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SCHEMA CIRCUITALE
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Asigurati-va ca senzorul de temperatura este la
aproximativ 2 cm de conducta de siliciu
(teava/3cm+senzor/2cm=5cm distanta de tavan).
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ISTRUZIONI PER L'USO RO

PORNIT/OPRIT
L umina colorata

Setarea temperaturii

OIOIMVICREY BAY)

mpostazione della
temperatura

Ora/Temperat
urea+
Ora/Temperat
urea-

Conectati unitatea de alimentare la priza de perete, indicatorul LED va incepe sa clipeasca pe afisaj. Acum este
posibila sa porniti incalzitoarele cu infrarosu, lumina si functia de muzica.

1) Pornirea

Apasati pentru a porni afisajul si incalzitoarele incep sa functioneze, durata de timp este setata automat la 99 de
minute si va fi afisata temperatura aerului din interiorul cabinei. pésati din nou pentru a opri incalzitoarele.

2) Setari de temperatura

Afisajul din stanga se refera la temperatura aerului. @Apésati , Si puteti seta temperatura dorita de la 35 °
Cla 60 ° C apasand tastele /, 1 Intervallo = 1 ° C; Numarul de setare clipeste 10 secunde, apoi prezintd automat
temperatura aerului; Se la sauna raggiunge la temperatura aceasta, I'impianto non funziona mai in modo
automatico; se la sauna si spegne a 4°C sotto la temperatura aceasta, la cabina si spegne in modo automatico.

Va rugam sa retineti: Temperatura maxima a aerului din cabina poate fi mai mic decat temperatura

dorita. Questo lucro e in funzione della temperatura dell'ambiente in cui si trova la cabina. Temperatura
implicita=40°C

3) Setari de timp

Afisajul potrivit se refera la durata de timp. Apésati , puteti seta timpul dorit de la 5min la 99min

apasand tastele /; 1 Intervallo = 1min; Cand numaratoarea ajunge la 00, incalzitoarele se vor opri automat.
Timp implicito = 99minuti.

4) Lumina colorata

Cu 0 scurta apasare, puteti seta culoarea dorita (7 culori in totale) si inchide lumina; Apasati lung per&@
a intra intr-un mod automat ciclic, schimband cele 7 culori automat la fiecare 5 secunde.

5) Lettore Mp3

[MIAttivati playerul MP3 apdsand si tinand apasat butonul " " de pe playerul MP3. [¥1Selezionare il modulo
preferito con le sculture apasari ripetute al butonului " " del lettore MP3.( USB, CARD MMC, Bluetooth,
radio FM)

Modulo USB/SD sau Bluetooth :
=T lPuteti alege melodii apasand scurt sau regla volumul in intervalul disponibil (0-32) Apdsati
tasta pentru a pune pauza sau pentru a relua redarea.

Modulo radio FM :
10/12



ISTRUZIONI PER L'USO
Apasati lung tasta pentru cautare (87.5MHZ-108MHZ) automata, sistemul va salva toate frecventele

RO

gasite. DEIREIPuteti alege frecventele memorate apasand scurt tastele si apasand lung aceleasi taste pentru
ajusta volumul (0-32).
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SFATURI, SERVIZIO

Istruzioni per I'USO

Beti multe lichide inainte si dupa utilizarea cabinei cu infrarosu .

Uscati-va complet pielea.

La temperatura ottimale per le cabine ¢ di 35 e 40°C.

Dupa o perioada de incalzire de cel mult o ora, cabina trebuie oprita si o pauza de incalzire cel
putin 30 de minute este necesara pentru a permite incalzitoarelor si cabinei sa se rdceasca. Si
consiglia di utilizzare un dus cald si sa va relaxati dupa.

Istruzioni per l'installazione

Curatati cabina con un prosop de bumbac umed, uscati con un prosop uscat curat. Curatati

sticla cu un dispozitiv de curatare a ferestrelor / sticlei si o carpa moale.

Nu turnati apa in panoul de control si nu-I curatati cu carpa umeda. In ambito curatarii, utilizati o carpa de
curatare care a fost doar usor umezita cu un solvent usor de sapun (detergent de vase).

Nu utilizati detergenti chimici pentru a curata cabina.
Va rugam sa fixati suruburile bancii minim o data la trei luni, astfel evitati slabirea lor si desprinderea, evitand
astfel accidentarile sau deteriorarea componentelor saunei.

Nota:

12/12



SERVISARE

Sauna
| Modello: F10180

RO

| Panou din carbon: panou din carbon
Lemn: Cucuta
Specificatii: 230V 50Hz ~ 3100W

| Reciclabil!

Dati achizitiei:
Numero di serie:
Numarul de referinta:

SErie n.
No. de ordine:

Nume:
Starea articolului (ambalat, doar dezambalat sau utilizat):

Va rugam sa incercuiti pe imaginea de mai jos care incélzitor

sau care componenta are un defect.
Atasati imagini ale problemei si trimiteti-le prin e-mail.

1800

1500

13/12



SK

Infracabina F10180

Montazny navod
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PREDSLOV Dakujeme, 7e ste si zakupili na$ vyrobok. Pred montaZou si pozorne preéitajte tento navod
e potom ho uschovajte. ZapiSte si prosim vyrobné Cislo kabinovej ovlddacej skrinky, pretoZe toto Cislo
budete potrebovat pri oprave alebo objednavke nahradnych dielov.

POZOR Instaldciu e opravy smie vykonavat iba kvalifikovany elektrikar! Prevede I'uso di strumenti in metallo
Menovity vykon napajacieho zdroja a zaistite uzemnenie. zdsuvka je spravne zapojend. PouZzivajte iba
origindlne diely. Nezdielajte zdsuvku s inymi zariadeniami. Vypnite napdjanie kabiny, ked'sa
nepouziva. Umiestnite stanok vo vnutri a na rovny, rovny a suchy povrch.

POZOR Ohrievace nesmu byt postriekané vodou. Sprchové hlavice nesmu byt instalované v
infracervenej kabine. Zakrytim radidtora vznikd nebezpecenstvo poZiaru z prehriatia. Ohrievace
nezakryvajte! Vzdy udrzujte horlavé alebo lahko horlavé materidly (napr. uteraky) v dostatocnej
vzdialenosti od radidtora. Pocas pouZivania a kratko po fnom sa nedotykajte chladica, pretoze hrozi
nebezpecdenstvo popalenia o hortcej €asti. Ziarovka sa pri pouzivani zahrieva. Pokial je potrebné
Ziarovku vymenit, odpojte kabinu e pred vymenou nechajte ziarovku vychladnut. Pokial déjde k
poskodeniu elektrickej pripojky, musi ju vymenit bud vyrobca, alebo opravneny elektrikar!
VAROVANIE Ak trpite chorobou alebo inymi zdravotnymi problémami, najma srdcovymi alebo
obehovymi poruchami, alebo ak uZivate lieky, mali by ste sa pred pouzitim infrakabiny poradit s
lekdrom. Deti e nemohuce osoby by nikdy nemali byt ponechané v kabine bez dozoru. A sa pocas

La pouZivania infrakabiny necitite dobre, okamzite prestarite a kontaktujte svojho lekara. Nikdy

Non e necessario che il prodotto sia stato acquistato in un luogo dove si trovano le infrastrutture, ma e
necessario che sia presente anche l'alcool, il silné lieky e il narkotika.

Modell F10180
Kabinenmaterial Hemlock
Lange 1800 mm
Breite (Tiefe) 1500 mm
Héhe 1950 mm
Spannung 230V 50Hz
Strahler | Typ Carbon-Panel

Gesamtleistung| 3100W 13.5A
Carbon-Panel 100W x 4
Carbon-Panel | 295W x6
Carbon-Panel | 195Wx 2

Carbon-Panel | 270W x 2
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Zoznam dielov

Jednotlivé diely (moZné rozdiely)

Cislo Nazev Pocet
1 Zadni sténa 1 ( 1950 x 900 x 48 mm) 1
2 Zadni sténa 2 ( 1950 x 900 x 48 mm) 1
3 Pannello Bo¢ni 1 (1950 x 1415 x 48 mm) 1
4 Pannello Bocni 2 (1950 x 1415 x 48 mm) 1
5 Pannello Stropni (1746 x 1439 x 28 mm) 1
6 MDF cryt (1746 x 1439 x 3 mm) 1
7 Sloupek 1 (1950 x 90 x 40 mm) 1
8 Sloupek 2 (1950 x 90 x 40 mm) 1
9 Drzak dverniho skla (dole 1621 x 70 x 40 mm) 1
10 Drzak dverniho skla (nahofe 1621 x 90 x 40 mm) 1
11 Horni dekoracni lista (1687 x 30 x 20 mm) 1
12 Levy ochranny kryt (1410 x 766 x 83 mm) 1
13 Pravy ochranny kryt (1410 x 766 x 83 mm) 1
14 Stfedovy ochranny kryt 1 (833 x 753 x 43 mm) 2
15 Stfedovy ochranny kryt 2 (833 x 753 x 43 mm) 1
16 Drzak lavice (626 x 425 x 33 mm) 2
17 Lavice (626 x 430 x 45 mm) 2
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18 Zadni opérka (622 x 970 x 55 mm)

19 Ochranny kryt 1 (853 x 267 x 20 mm)

20 Ochranny kryt 2 (753 x 267 x 20 mm)

21 Zadni dekoracni lista (360 x 110 x 20 mm)

22 Opérka hlavy (600 x 200 x 50)

23 Pannello Podlahovy (1520 x 556 x 53 mm)

24 Pevné sklo (1817 x 542 x 6 mm)

25 Dvef#ni sklo (1774 x 557 x 6 mm)

26 Dvefni spona (venkovni, 1200x40x25mm - vnitfni 1050x40x25mm)

RIR|IN|[R|IN|R|R]|R|N

Materiale di consumo (mozné rozdiely)

) N L

®©4*70 D445 4730 P4*12 ¢e*50  |40*20%10 |60*35%19
10x S4x 34x 19x% 3x 1x 2%

Montazny navod

Odstrante prepravny obal a skontrolujte, Ci je vasa infracervena kabina kompletna a bol
dodany neporuseny pred zahajenim montdze.
In caso di necessita, il kabiny & in grado di contenere almeno 2 osoby.

Si tratta di un sistema di protezione per gli otvorov, che si trova in una zona di confine tra i

due paesi. Il minimo di spazio a disposizione & di 2020 mm.



SK

Naradie

—s o

Sroubovak metro vrtacka

O —

vrtakkladivo mbusovy kliénGz
; vodovaha it tuzka

B = 1] e |

Montaz




SK

Verdrahtung 6)




SK

Verdrahtung

(10)




SK

1
1
1
il

T 1
C 11
1

il

L

Anschlussplan
|_ll_l

Stellen Sie sicher, dass der Temperatusensor etwa
2cm vom Silikonrohr entfernt ist.
(Rohr / 3cm + Sensor / 2cm = Scm von der Decke entfernt).

Uistite sa, Ze snimac teploty je cca 2
cm od silikdnovej trubicky.
(Trubice / 3 cm + senzor / 2 cm =5 c¢cm di stropu

prec).
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Navod zapojeni

ACZ30VH00W

ACZIOVMOOW

ACZ30VM00W

ACZIOVMOOW

ACZ2I0VBEW

ACZI0VB5W

ACZIOV2TOW

ACZI0VIZTOW

AGZ30V/ZaswW

O0000O0
000000
Q00000

Farb Licht

DC12V/8W

Temperatur
Sensor

Eingangsspannung _ACZ30V/B0HZ

Leistung 3100W
Nennstrom 134A
Sicherheilssiufe I
Madaell FKF-603

Antenne Lautsprecher

3

o T
o
g. . =D
L o 0

P FIRLETOOTS FLETER

o W M oul

MP3

ﬁﬁﬁ T

ACZ30V/2B5W

88 86

OrETO®

Power-Box
INPUT AC230V

QUTPUT DCA2v/i3a |—=FF—
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ZAP [ VYP

Barva svétlo

OIOINWTOYC

Nastaveni teploty

Nastaveni ¢asu

Cas | Teplota +

Qe EFE

FMMPLBLUETOOTH PLAYER

Sl Cas [/ Teplota =

Zapojte napdjaci adaptér do elektrickej zasuvky. In caso di guasto, & possibile utilizzare il LED indikator.

Teraz je mozné zapnut infraZiarice, svetlo a funkciu hudby.

1) Start

Stlacenim rozsvietite displej e ohrievace zaénu pracovat. Dizka ¢asu bude

automatismo in 99 minuti e zobrazi sa teplota vzduchu v kabine. Znovu stla¢enim
mézete ohrievace opéat vypnut.

2) Nastavenie teploty

Lavy displej zobrazuje teplotu vzduchu. Stlactepre vyber poZzadovanej teploty od 35 °C do
60 °C -

stlatenim tlacidiel é] @ , intervallo = 1 °C. Cislo nastavenia blika 10

sekund e potom automaticky zobrazi teplotu vzduchu. Pri tejto teplote sa ohrievace zastavia
automatico; ak klesne pod 4°C, kabina sa automaticky spusti.

Upozornenie: Maximalna teplota vzduchu, ktort je mozné v kabine dosiahnut, méze byt pod

pozadovanu teplotu. Per evitare che il teploty si trasformi in un kabinu. La targa e di 40 stupriov

C.
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3) Nastavenie casu

Pravy displej zobrazuje dobu trvania. Stlacenimnastavite pozadovany ¢as od 5 minut do 99
minut stlaéenim tlacidiel/ @f@; intervallo = 1 min; Posurite na 00 pri odpocitavani
ohrievace sa automaticky vypnu. Previsto ¢as = 99 minut

4) Farebné svetlo

Kratkym stlatenimmézete nastavit pozadovanu farbu (celkom 7 farieb) a svetlo
vypnut. Dlhym stlacenimprepnete do rezimu automatického cyklu.

5) MP3 prehravac

Accettate i file MP3 prehravac dlhym stlacenim tlaéidlﬁﬁ:r, "'na MP3 prehravaci. Vybrat

USB PREHRAVACE FM/MP3/BLUETOOTH

preferovany rezim kratkym opakovanym stlacenim tlacidla " " na prehravaci MP3. (USB,
MMC CARD, Bluetooth, radio FM)

ReZim USB/SD e Bluetooth:

| dati sono disponibili per i clienti che desiderano utilizzare il sistema di controllo della temperatura.e

upravit hlasitost (0-32). (=< / ]

stlacte e podrzte tlacidla /] | Tlagidlo pauzy [P .

Rezim FM radia:

Ak dlhym 3] stlacenimvyhladate stanice (87,5 MHz-108 MHz) automaticky, uloZia sa

sistema vsetko. | sistemi di controllo della que[@sm iin grado di soddisfare le esigenze di tutti gli
utenti.

(0-32) dlhym stlacenim tlacidiel .
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Invia un messaggio di posta elettronica per le tue esigenze.

Pred a po poufiti infrakabiny pite dostatok tekutin. Uplne

sa osuste.

La temperatura ottimale per il kabine pre pohodIné sedenie € di 35 e 40 °C. In caso
di necessita, il kabina deve essere sottoposto a un trattamento di 30 minuti per
evitare che la temperatura si riduca.

Po pouziti sa odporuca dat si teplt sprchu a relaxovat.

Pokyny na udrzbu

Kabinu vycistite vihkou bavinenou handrickou a osuste Cistou,

suchym uterdkom. Ocistite sklo Cistiacim prostriedkom na okna/skla a makkou handric¢kou.

Nelejte vodu do ovladacieho panela ani ho nedistite vihkou handri¢kou. Pouzitie

na Ucely Cistenia pouzite Cistiacu handricku, ktora je iba lahko navlh¢end jemnym mydlovym rozpuistadlom
(saponatom).

Na Cistenie kabiny nepouZivajte chemické Cistiace prostriedky.

Kazdé tri mesiace utiahnite skrutky lavice, zabrante uvolneniu alebo padu.
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Infracabina F10180

y 4 V 4

Montazni navod
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PREDMLUVA Dékujeme, Ze jste si zakoupili na$ vyrobek. Pfed montaZi si peclivé prectéte tento
navod e poté jej uschovejte. Si consiglia di provare il kabinové ovlddaci skfinky, protoZe toto

Cislo budete potrebovat pri opravé nebo objednavce nahradnich dild.

POZOR Instalaci e opravy smi provadét pouze kvalifikovany elektrikaf! PFed instalaci zkontrolujte

Il sistema di controllo della temperatura e stato progettato per essere utilizzato in modo da garantire la
massima sicurezza. PouzZivejte

pouze originalni dily. Il tutto in un'unica soluzione. Vypnéte napajeni kabiny, kdyz se

nepouziva. Umistéte stanek uvnitf a na rovny, rovny a suchy povrch.

POZOR Topidla nesmi byt postiikana vodou. Installazione di un sistema di sicurezza per l'infrarosso.
kabiné. Zakrytim radidtoru vznika nebezpedi pozaru z prehrati. Ohrivace nezakryvejte! Vidy udrzujte
horlavé nebo snadno horlavé materialy (napf. rucniky) v dostatecné vzdalenosti od radidtoru. Béhem
pouzivani e kratce po ném se nedotykejte chladice, protoze hrozi nebezpeci popaleni o horké ¢asti.

Zarovka se pii pouzivani zahfiva. Il ristorante & un luogo diincontro e di incontro, con un'ampia scelta di
cabine e di stanze.

nechte zarovku vychladnout. Se si tratta di un impianto elettrico, € possibile che si tratti di
un'apparecchiatura che non ha bisogno di essere sostituita da un‘altra.

vyrobce, nebo opravnény elektrikar!

VAROVANI Pokud trpite nemoci nebo jinymi zdravotnimi problémy, zejména srde¢nimi nebo
obéhovymi poruchami, nebo pokud uzivate Iéky, méli byste se pfed pouzitim infrakabiny poradit s
Iékarem. Déti e nemohouci osoby by nikdy nemély byt ponechany v kabiné bez dozoru. Pokud se

Il personale di assistenza deve essere in grado di gestire la situazione, ma non e necessario che lo faccia,
perché e necessario che sia in grado di gestire la situazione. Nikdy

Il nostro laboratorio & dotato di un'area di stoccaggio di acqua calda, dove si possono trovare alcool, silné
Iéky e narkotika.

Modell F10180
Kabinenmaterial Hemlock
Lange 1800 mm
Breite (Tiefe) 1500 mm
Hohe 1950 mm
Spannung 230V 50Hz
Strahler | Typ Carbon-Panel

Gesamtleistung| 3100W 13.5A
Carbon-Panel | 100Wx 4
Carbon-Panel | 295W x 6
Carbon-Panel | 195W x 2
Carbon-Panel | 270w x 2
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Seznam dild

Jednotlivé dily (moZné rozdily)

Cislo Nazev Pocet
1 Zadni sténa 1 ( 1950 x 900 x 48 mm) 1
2 Zadni sténa 2 ( 1950 x 900 x 48 mm) 1
3 Pannello Bo¢ni 1 (1950 x 1415 x 48 mm) 1
4 Pannello Bocni 2 (1950 x 1415 x 48 mm) 1
5 Pannello Stropni (1746 x 1439 x 28 mm) 1
6 MDF cryt (1746 x 1439 x 3 mm) 1
7 Sloupek 1 (1950 x 90 x 40 mm) 1
8 Sloupek 2 (1950 x 90 x 40 mm) 1
9 Drzak dverniho skla (dole 1621 x 70 x 40 mm) 1
10 Drzak dverniho skla (nahofe 1621 x 90 x 40 mm) 1
11 Horni dekoracni lista (1687 x 30 x 20 mm) 1
12 Levy ochranny kryt (1410 x 766 x 83 mm) 1
13 Pravy ochranny kryt (1410 x 766 x 83 mm) 1
14 Stfedovy ochranny kryt 1 (833 x 753 x 43 mm) 2
15 Stfedovy ochranny kryt 2 (833 x 753 x 43 mm) 1
16 Drzak lavice (626 x 425 x 33 mm) 2
17 Lavice (626 x 430 x 45 mm) 2
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18 Zadni opérka (622 x 970 x 55 mm)

19 Ochranny kryt 1 (853 x 267 x 20 mm)

20 Ochranny kryt 2 (753 x 267 x 20 mm)

21 Zadni dekoracni lista (360 x 110 x 20 mm)

22 Opérka hlavy (600 x 200 x 50)

23 Pannello Podlahovy (1520 x 556 x 53 mm)

24 Pevné sklo (1817 x 542 x 6 mm)

25 Dvef#ni sklo (1774 x 557 x 6 mm)

26 Dvefni spona (venkovni, 1200x40x25mm - vnitfni 1050x40x25mm)

RIR|IN|[R|IN|R|R]|R|N

Materiale di supporto (mozné rozdily)

) N L

®©4*70 D445 4730 P4*12 ¢e*50  |40*20%10 |60*35%19
10x S4x 34x 19x% 3x 1x 2%

Montazni navod

Odstrante prepravni obal a zkontrolujte, zda je vase infracervend kabina kompletni a byl
doddan neporuseny pred zahajenim montaze.
In caso di soggiorno in un kabiny, & possibile creare un minimo di 2 osoby.

Il sistema & caratterizzato da un'ampia gamma di elementi che possono essere utilizzati

per la realizzazione di un impianto di illuminazione, ma anche da un'ampia gamma di

elementi che possono essere utilizzati per la realizzazione di un impianto di illuminazione.

La distanza minima tra il vaso e l'impianto & di 2020 mm.
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Verdrahtung 6)
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Verdrahtung

(10)




cz

1
1
1
il

T 1
C 11
1

il

L

Anschlussplan
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Stellen Sie sicher, dass der Temperatusensor etwa
2cm vom Silikonrohr entfernt ist.
(Rohr / 3cm + Sensor / 2cm = Scm von der Decke entfernt).

Ujistéte se, Ze snimac teploty je cca 2
cm od silikonové trubicky.
(Trubice / 3 cm + senzor / 2 cm =5 c¢cm di stropu

pryc).
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Navod zapojeni

ACZ30VH00W

ACZIOVMOOW

ACZ30VM00W

ACZIOVMOOW

ACZ2I0VBEW

ACZI0VB5W

ACZIOV2TOW

ACZI0VIZTOW

AGZ30V/ZaswW

O0000O0
000000
Q00000

Farb Licht

DC12V/8W

Temperatur
Sensor

Eingangsspannung _ACZ30V/B0HZ

Leistung 3100W
Nennstrom 134A
Sicherheilssiufe I
Madaell FKF-603

Antenne Lautsprecher

3
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o
g. . =D
L o 0

P FIRLETOOTS FLETER

o W M oul

MP3

ﬁﬁﬁ T

ACZ30V/2B5W

88 86

OrETO®

Power-Box
INPUT AC230V

QUTPUT DCA2v/i3a |—=FF—
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ZAP [ VYP

Barva svétlo

OIOINWTOYC

Nastaveni teploty

Nastaveni ¢asu

Cas | Teplota +

ORONCRGRONCE

Cas [/ Teplota =

Zapojte napdjeci adaptér do elektrické zasuvky. In caso di guasto, il LED e stato attivato.

Nyni je moZné zapnout infrazafice, svétlo a funkci hudby.

1) Awvio

Stisknutim rozsvitite displej a ohfivace zanou pracovat. La ragazza é stata
scelta per

L'automatismo si attiva in 99 minuti e si spinge fino alla cabina. Znovu stisknutim

mUzete ohtivace opét vypnout.

2) Nastaveni teploty

Il problema & che non si puo fare a meno di per vybér pozadované teploty od 35°C
guardare il video. Stisknéte -

a 60 °C stisknutim tlacitek , intervallo = 1 °C. Cislo nastaveni blika 10

sekund a poté automaticky zobrazi teplotu vzduchu. P¥i této teploté se ohfivace zastavi
automatico; pokud klesne pod 4°C, kabina se automaticicky spusti.

Upozornéni: Maximalni teplota vzduchu, které Ize v kabiné dosahnout, maze byt pod

pozadovanou teplotu. Per zavisi na teploté mimo kabinu. La temperatura standard & di 40 stupnt
C.
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3) Nastaveni ¢asu

Pravy displej zobrazuje dobu trvani. Stisknutimnastavite poZzadovany ¢as od 5
minut do

/&
99 minut stisknutim tlacéitek/ ; intervallo = 1 min; Posurite na 00 pfi odpocitavani

ohtivace se automaticky vypnou. Vychozi ¢as = 99 minuti

4) Barevné svétlo

Kratkym stisknutgmmUzete nastavit poZzadovanou barvu (celkem 7 barev) a svétlo

Q

vypnout. Il sistema & in grado di gestire il flusso di dati in modo automatico.

’

5) MP3 prehravac

CHT
Accettate MP3 prehravac dlouhym stisknutim tlacitka " " na MP3 prehravaci. Vybrat

USB PREHRAVACE FM/MP3/BLUETOOTH

preferovany rezim kratkym opakovanym stisknutim tlacitka " T, na prehravaci MP3. (USB,
MMC CARD, Bluetooth, radio FM)

ReZim USB/SD nebo Bluetooth:

Skladby mlzete vybrat kratkym stisknutim tlacitek () /) a upravit hlasitost (0-32).
stisknéte e podrzte tlacitka (] / o8] . Tlacitko = pauzy.

Rezim FM radia:

Il sistema di controllo della t%eratura (87,5 MHz-108 MHz) & automatico, ma non & necessario

sistema. Il sistema e dotato (] / = di un sistema di controllo della temperatura e
di un sistema di controllo dell'umidita.

[ ]
(0-32) stisknutim tlacitek
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Istruzioni per I'uso

Pfed a po poufziti infrakabiny pijte dostatek tekutin.

Zcela se osuste.

La temperatura ottimale per la cabina & di 35 e 40 °C. Nejpozdéji po jedné
hodiné by méla byt kabina vypnuta a topeni pferuseno alespon na 30 minut.

Po poutziti se doporucuje dat si teplou sprchu a relaxovat.

Pokyny k udrzbé
Kabinu vycistéte vlhkym bavinénym hadrikem a osuste Cistym,
taliym ru¢nikem. Ocistéte sklo Cisticim prostfedkem na okna/skla a mékkym hadrikem.

Il pannello ovladaciho € stato progettato per essere utilizzato in modo da non essere piu
utilizzato come un pannello di controllo. Pouziti

per ucely ¢isténi poutzijte Cistici hadrik, ktery je pouze lehce navlhéen jemnym mydlovym
rozpoustédlem (saponatem).
K ¢isténi kabiny nepouzivejte chemické Cistici prostredky.

Kazdé tfi mésice utdhnéte Srouby lavice, zabrante uvolnéni nebo padu.
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Navodila za montazo
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Zahvaljujemo se vam za nakup nasega izdelka.

Pred montazo natanéno preberite ta priroCnik in ga shranite.

Prosimo, zapiSite si serijsko Stevilko krmilne omarice kabine, saj boste to Stevilko potrebovali za popravilo ali naro¢anje
rezervnih delov.

OPOMBA

Namestitev in popravila sme izvajati samo usposobljen elektri¢ar! Pred namestitvijo preverite nazivno napetost in
zagotovite, da je ozemljena in vtiénica pravilno priklju¢ena. Uporabljajte samo originalne dele. Vti¢nice ne delite z
drugimi napravami. Ko kabine ne uporabljate, izklopite napajanje.

Postavite kabino na ravno ter suho povrsino - suhi prostor.

POZOR

Grelcev ne smete Skropiti z vodo. In caso di infrazione, i kabini si sono limitati a nominare i prdnih glav. Pokritje grelca
povzroCi nevarnost pozara zaradi pregrevanja. Ne prekrivajte grelcev! Gorljivih ali lahko vnetljivih materialov (npr.
brisa¢e) ne priblizujte grelcem. Grelcev se med uporabo in kmalu po njej ne dotikajte, saj lahko vroci deli povzrocijo
opekline.

Grelci se med uporabo segreje. C:)e je potrebno grelec zamenjati, odstranite napajalni kabel iz kabine in pustite, da se le
ta ohladi, preden ga zamenijate. Ce je elektricna povezava poskodovana, jo mora zamenjati proizvajalec ali pooblasceni
elektriar!

OPOZORILO

V primeru zdravstvenih tezav (bolezni srca, obtocil, jemanje zdravil) se pred uporabo infrardece kabine posvetujte z
zdravnikom. Otroci in $ibki ljudje nikoli ne smejo biti v kabini brez nadzora. Ce se med uporabo infrardece kabine
pocutite neprijetno, takoj prenehajte z uporabo in se posvetujte s svojim zdravnikom. Infrardele kabine ne uporabljajte,
Ce ste uzivali alkohol, mocna zdravila ali mamila.

Modello F10180
Materiale della cabina Cicuta
Dolzina 1800 mm
Sirina (Globina) 1500 mm
Visina 1950 mm
Napetost 230V 50Hz

Sevalnik | Suggerimento Karbonsko magnezijeva sevala
Skupna mocna 3100W 13,5A

Karbonska sevala | 100W x 4

Karbonska sevala | 295W x 6

Karbonska sevala | 195W x 2

Karbonska sevala | 270W x 2

212



SEZNAM DELOV

Posamezni deli kabine (moZne razlike)

A\

\

AN

1)

ST OPIS KOLICINA
1 | Zadnja stena 1(1950*900*48 mm) 1
2 | Zadnja stena 2 (1950*900*48 mm) 1
3 | Stranska plos¢a 1 (1950*1415*48 mm) 1
4 | Stranska plosca 2 (1950%1415*48 mm) 1
5 | Stropna plos¢a (1746*1439*28 mm) 1
6 Pokrov iz MDF (1746*1439*3 mm) 1
7 Steber 1~ (1950%90*40 mm) 1
8 Steber 2 (1950*90*40 mm) 1
9 Precni nosilec vrat (Spodaj, 1621 * 70*40 mm) 1
10 | Precni nosilec vrat (Zgoraj, 1621*¥90*40 mm) 1
11 | Zgornja okrasna letev (1687*30.¥20 mm) 1
12 | Leva zascitna pokrovna plos¢a (1410 * 766 * 83 mm)) 1
13 | Desna zasCitna pokrovna plos¢a (1410 * 766 * 83 mm)) 1
14 | Srednja zascitna pokrovna plos¢a 1 (833 * 753 * 43 mm) 2

Sl
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Posamezni deli kabine (mozZne razlike)

v KOLICINA
ST. | OPIS

15 | Srednja zascitna pokrovna plos¢a 2 (833 * 753 * 43 mm) 1
16 | Nosilna plosc¢a klopi (626 * 425 * 33 mm) 2
17 | Podloga za klop (626 * 430 * 45 mm) 2
18 | Naslonjalo (622 * 970 * 55 mm) 2
19 | Zascitna pokrovna plos¢a 1 (853 * 267 * 20 mm) 1
20 | Zascitna pokrovna plosca 2 (753 * 267 * 20 mm) 1
21 | Zadnja okrasna letev (360 * 110 * 20 mm) 1
22 Naslon za glavo (600 * 200 * 50) 2
23 | Osnanov plos¢a (1520 * 556 * 53 mm) 1
24 | Fix-steklo (1817 * 542 * 6 mm) 2
25 Steklena vrata (1774 * 557 * 6 mm) 1
26 | Kljuka (zunaj, 1200*40*25 mm e znotraj, 1050*40*25 mm) 1

Deli strojne opreme (mozne razlike)

BM@ 77T ) | W | Tl

®4*¥70 | ®4*45 | ®4*30 | ®4*12 | ®6*50 |40-20*10|60 3519

10x 54x 34x 19x 3x 1x 2X

NAVODILA ZA MONTAZO

Nasveti za montazo

Preden zacnete z montaZzo, odstranite transportno embalaZo in preverite, ali je bila vasa infrardeca

kabina dostavljena popolna in nedotaknjena.
Za montazo kabine sta potrebni vsaj dve osebi.

Preverite grezilo in premer izvrtin, da ne poskodujete lesa. La prostora najmanjsa visina, potrebna za

vgradnjo, je 2020 mm.

Orodje
Izvija¢ (completo) E Trak di Merilni afp®
——— i \
@zzzee 1 G Vrtalni sveder (completo) Kladivo .
L Imbus klju¢ (completo) (e Noz za karton
Z = Vodna tehtnica === Svincnik

Vrtalnik elettrico

Lestev

Sl
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NAVODILA ZA MONTAZO

Montazni koraki
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NAVODILA ZA

MONTAZO

Montazni koraki

12-04*45

Ozicenje

Ozicenje

8-d4*45

Ozicenje
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NAVODILA ZA MONTAZO
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Priklju¢na shema
(11)
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NAVODILA ZA MONTAZO

Montazni koraki

1 2-<1>4*4ga

PrepriCajte se, da je temperaturni senzor oddaljen
priblizno 2 cm od silikonske cevi.
(Cev/3 cm+ senzor/2cm =5 cm od stropa).

) [

3-06*50

Trakovi
Ldi
Gumijasti

8112
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SHEMA
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NAVODILA ZA UPORABO sl

VKLOP/IZKLOP
Barva Iuci
Temperatura Nastavitev

OIOINWIGNY

Nastavitev ¢asa

Cas / temperatura +

Cas / temperatura =

PREDVAJALNIK FM/MP3/BLUETOOTH
o » Ml

Napajalnik prikljucite v stensko vti¢nico. Na prikazovalniku za¢ne utripati LED indikator. Zdaj je
mogoce vklopiti infrardece grelnike, luci in glasbeno funkcijo.

1) Zacetek

Pritisnite za vklop zaslona in grelci za¢nejo delovati. Cas se samodejno nastavi na 99 minut in prikaze se
temperatura zraka v kabini. Ponovno pritisnite

é}na , da izklopite grelnike.

2) Temperatura di esercizio

Levi zaslon prikazuje temperaturo zraka. @Pritisnite , da nastavite Zeleno temperaturo od 35 °C do

(&) (60 °C s pritiskom na gumbe , Intervallo = 1°C. Stevilka nastavitve bo utripala 10 sekund in nato samodejno prikazala
temperaturo zraka. Per le temperature piu basse, i grelniki samodejno prenehajo delovati; ¢e pade pod 4 °C, se kabina
samodejno zazene.

Upostevajte: NajviSja temperatura zraka, ki jo lahko dosezete v kabini, je lahko pod zeleno

temperaturo. Per questo motivo si consiglia di utilizzare la temperatura per le cabine. Temperatura

standard =40 °C

3) Nastavitve €asa
Desni zaslon prikazuje trajanje. @Pritisnite , da nastavite zeleni ¢as od 5 minut do 99

(&¥)minut s pritiskom na gumbe / ; Intervallo = 1min; Pri odstevanju do 00 se grelniki samodejno izklopijo.
Standardni ¢as = 99 minuti.

4.) Barva luci
S kratkim pritiskom naOO lahko nastavite Zeleno barvo (skupaj 7 barv) in

izkljuCite luc. OO v natinZ dolgim pritiskom na preklopite samodejni cikla.

5.) MP3-predvajalnik

MP3-predvajalnik aktivirajte s pritiskom in drzanjem gumba "[J1] "na predvajalniku MP3. S kratkim ponovnim
pritiskom na gumb " j1] " na predvajalniku MP3 izberite zeleni nacin. (USB, MMC, Bluetooth, radio FM)

Nacin USB/SD ali Bluetooth:
[=<I>»<T>»]Skladbe lahko izbirate s kratkim pritiskom na gumbe / in prilagajate glasnost (0-
32) z dolgim pritiskom na gumbe / . [®0Za premor pritisnite gumb .

Naéip FM radia:
[>1Ce za dlje Casa pritisnete za samodejno iskanje postaj (87,5 MHz-108 MHz), sistem

shrani vse. (= T=«T»1Postaje lahko preklopite s kratkim pritiskom na gumbe / in
dolocate glasnost (0-32) z dolgim pritiskom na gumbe /.
10/12
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UPRAVLIANIJE

Sledite navodilom

Pijte veliko tekocine pred in po uporabi infrardece kabine. Popolnoma

se posusite.

La temperatura ottimale in cabina per il processo di preriscaldamento &€ compresa trai 35 ei 40 °C.
Najkasneje po eni uri segrevanja je treba kabino izklopiti in narediti odmor za najmanj 30 minut.
Po uporabi se je priporocljivo stusirati s toplo vodo in sprostiti.

Navodila za vzdrzevanje

Kabino ocistite z vlazno bombazno krpo in posusite s ¢isto in suho brisaco. Steklo ocistite s Cistilom za okna/steklo
in mehko krpo. V nadzorno plo$co ne vlivajte vode in je ne Cistite z vlazno krpo. Za ¢iS¢enje uporabite Cistilno krpo,
ki je bila le rahlo navlazena z blago milno raztopino (tekocino za pomivanje). Za CiS¢enje kabine ne uporabljajte
kemicnih cistil.

Vsake tri mesece privijte vijake klopi, da ne popustijo ali odpadejo.

Opombe:

POZOR /\ OPOZORILO /\ POZOR

VARNOSTNA NAVODILA ZA INFRARDECE KABINE

PRED VZDRZEVALNIM DELOM JE POTREBNO OBVEZNO ODKLOPITI GLAVNI VTIC IZ VTICNICE.
NE UPORABLJAJTE MOCNIH ELEKTRICNIH NAPRAV NA ISTEM TOKOKROGU.
NE SKROPITE Z VODO PO GRELNIH ELEMENTIH.

GRELNIH ELEMENTOV NE ZAKRIVAJTE Z BRISACAMI ALI DRUGIMI GORLJIVIMI MATERIALI (IZJEMA JE TALNO OGREVANJE)
NE DOTIKAJTE SE GRELNIH ELEMENTOV, KO SO LE-TI VKLOPLJENI.
INFRARDECE KABINE NE UPORABLJAJTE POD VPLIVOM ALKOHOLA.

V INFRARDECI KABINI NE OSTANITE VEC KOT 40 MIN, DA SE NE PREGREJETE.
OTROCI SO LAHKO V INFRARDECI KABINI LE POD NADZOROM ODRASLE OSEBE.

PRED UPORABO INFRARDECE KABINE V NOSECNOSTI ALI KO STE BOLANI SE POSVETUJTE S SVOJIM ZDRAVNIKOM.

V PRIMERU OMOTICE, SLABOSTI ALI SLABEGA POCUTJA TAKOJ ZAPUSTITE INFRARDECO KABINO.

NAVODILA ZA UPORABO ZA INFRARDECE KABINE

INFRARDECO KABINO PREDHODNO OGREVAJTE 3 - 5 MIN IN JO ZACNINE UPORABLJATI PRI CCA. 28°C.

PRIBLIZNO 5°C PRED ZELJENO NASTAVLJENO TEMPERATURO JE POTREBNO ODPRETI STROPNO PREZRACEVANJE.
GRELNI ELEMENTI MORAJO BITI V DELOVANJU CEL CAS UPORABE.

CE JE TEMPERATURA ZRAKA PREVISOKA, JO LAHKO ZNIZATE TUDI Z ODPIRANJEM VRAT.
IDEALNI CAS UPORABE JE 25 - 30 MIN.
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POGOJI GARANCIJSKI

I. Garancijski rok velja za zakonsko predpisa obdobje
od dneva nakupa. Dan nakupa izkazete z racunom ali
potrdilom o placilu - naziv prodajalca in datum
prodaje. La garanzia di durata e di 12 mesi, e
comprende: (1) vgrajene elektricne komponente za
radiatorje izdelane v Evropi garancija traja 24
mesecev, (2) za radiatorje izdelane v Evropi garancija
traja 120 mesecev.

Il. Zahtevek za koris¢enje garancije sprejemamo | pisni
obliki na spletnem portalu kot garancijski zahtevek, pri
¢emer mora biti sluzbi za pomo¢ kupcem poleg pisnega
obvestila na voljo tudi racun (blagajniski izpis ...). Pri
popravilih po izteku garancijske dobe se zamenjani
deli, delo in potni stroski zarac¢unajo po veljavnih
cenah. O trenutnih stroskih popravil se pozanimajte pri
sluzbi za pomoc¢ kupcem. Proizvajalec zagotavlja proti
placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele
in priklopne aparate vsaj 3 leta po po poteku
garancijskega roka tako, da servis opravlja sam ali ima
sklenjeno pogodbo o servisiranju z drugo osebo.

lll. Podjetje Sanotechnik d.o.0. jamci za lastnosti
brezhibno delovanje v garancijskem roku, ki za¢ne teci
z dnevom nakupa izdelka. lzdelek bo brezhibno
deloval, ¢e ga boste uporabljali v skladu z njegovim
namenom in navodili za uporabo. Podjetje prav tako
jamdci, da bo na vaso zahtevo, ¢e bo podana v
garancijskem roku, na svoje stroske poskrbelo za
odpravo okvar in pomanjkljivosti na izdelku, najkasneje
v 30 dneh od dneva prijave okvare . Rok za
vzpostavitev skladnosti se lahko podaljsa za najkrajsi
Cas, ki je potreben za dokoncanje popravila ali
zamenjave, vendar za najvec 15 dni. Pri tem se
uposSteva narava blaga in neskladnosti. O Stevilu dni za
podaljsanje roka in razlogih za le-to vas bo podjetje
obvestilo pred iztekom prvotnega roka za razresitev
zahtevka za koris¢enje garancije.

IV. Za izdelek, ki ne bo popravljen ali zamenja
opredeljenem roku, se kupnina zniza za sorazmerni
delez ali lahko kupec odstopi od prodajne pogodbe. Za
¢as popravila vam bomo garancijski rok podaljsali.
Garancija zac¢ne veljati z dnem izrocitve izdelka, kar
dokazete s potrjenim garancijskim listom ali racunom.
Garanzia velja za popravila okvar in zamenjavo delov
naprave, opravljenih z vednostjo podjetja
SANOTECHNIK. Garanzie velja na ozemeljskem obmocju
Republike Slovenije.

GARANZIA DI SICUREZZA

Sl

V. In primo luogo, la blaga neskladnosti ima kupec
zakons pravico uveljavljati garancijski zahtevek. La
garanzia € una garanzia di qualita, in quanto
izkljuCuje pravic potrosnika, ki izhajajo iz
odgovornosti prodajalca za napake na blagu.

VI. Pri lesenih izdelkih se lahko v praksi pojav dolocene
lastnosti lesa, na katere ne moremo vplivati (struktura
ali kakovost lesene povrsine). Ta proces ni predmet
reklamacije! Pri proizvodnji, pakiranju in transportu je
treba ravnati izjemno skrbno. Ker so hemlock, cedra in
podobne vrste lesa posebej mehke, je mogoce odtise v
povrsini ali nepomembne praske reklamirati le v
omejenem obsegu.

VII. Garancija preneha: (1) zaradi neupostev priloZzenih
navodil; (2) malomarnega ravnanja z izdelkom; (3)
posega v izdelek, ki ga je opravila nepooblascena
oseba; (4) posSkodbe, nastale zaradi mehanskih
udarcev po krivdi kupca ali tretje osebe;

(5) poskodbe zaradi poplave, vlage, pozara, uda
strele; (6) nestrokovne priprave prostora ali terena za
vgradnjo / namestitev izdelka; (7) nestrokovne
izvedbe elektri¢ne in vodovodne instalacije in
neupostevanja navodil pri menjavi vode.

VIIl. Garanzie ne velja za: popravilo napa nadomestila
za transportne poskodbe, Skodo nastalo zaradi
neupostevanja navodil za montazo ali zaradi
nestrokovne instalacije, neupostevanja navodil za
uporabo (npr.: priklop na napacno napetost
elektri¢nega toka), pretirano ali nepravilno uporabo,
neupostevanje predpisov, vstop tujih predmetov v
napravo (pesek, kamenje, prah), uporabo sile ali tuje
vplive (npr.: poskodba zaradi padca naprave) ter
obi¢ajno obrabo zaradi uporabe. Garanzie ne zajema
potrosnih materialov, kot so razsvetljava, varovalke,
¢rpalke, elektri¢cne komponente, kartuse, kolesca in
podobno. Garanzie ne velja v primeru, ko okvara ne
nastopi zaradi tovarniske napake, npr. padec napetosti
pod/nad dovoljeno vrednost, elektroliza, udar strele,
korozija ali drugih splosni vzroki nanasajoci se na
posebne lastnosti vode, sistema elektricnega in
vodnega napajanja.

IX. Proizvajalec ne prevzema nobene neposredne
posredne odgovornosti v primeru poskodb ljudi ali
skode na stvareh nastale zaradi nepazljivosti ali
neupostevanja navodil o obratovanju. Veljavnost
garancijskih zahtevkov preneha, ¢e so bili na napravi ze
izvajani posegi s strani neusposobljenih oseb.

PROIZVOD: F10180

SANOTECHNIK d.o.o0.
Stritarjeva 24
2000 Maribor

Data nakupa

Slovenia Data p e \Y z e m a _
Serijska
PRODAJALEC $ t e \V; i | k a
Referencna S t e v i | k a
Ime

Articoli da collezione
(neodprt, pravkar odprt, uporabljen)

Izpolnjeno garancijsko kartico poslikajte in jo skupaj s slikami
racuna in poskodb oddajte kot garancijski zahtevek na

http://servis.sanotechnik.si. 12112
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UuvoD

Zahvaljujemo na kupnji naseg proizvoda!

Prije montaze pazljivo procitajte ovaj priruCnik i spremite ga.

Zapisite serijski broj upravljackog ormara kabine jer ¢e vam ovaj broj trebati za popravak ili narucivanje
rezervnih dijelova.

NAPOMENA

Postavljanje e popravke smije izvoditi samo kvalificirani elektri¢ar! | postiglioni sono stati progettati per essere utilizzati in
modo da non avere problemi con le persone.

osigurajte da je uzemljena.

uti¢nica pravilno spojena. Koristite samo originalne dijelove. Nemoijte dijeliti uti¢nicu s drugim
uredajim a. Iskljucite napajanje kad ne koristite kabinu.
Postavite svoju kabinu u zatvoreni prostor i na ravnu te suhu povrsinu.

OPREZ

Grijace ne smijete prskati vodom. Ne postavljajte glave tusa u infracrvenu kabinu. La radijatora di Pokrivanje uzrokuje
opasnost od pozara zbog pregrijavanja. Ne prekrivajte grijace! Drzite zapaljive ili lako zapaljive materijale (npr. rucnike)
dalje od radijatora. Ne dodirujte hladnjak za vrijeme uporabe i nedugo nakon nje

jer vrudi dijelovi mogu izazvati opekline. Zarulja se zagrijava tijekom uporabe. Ako Zarulju treba zamijeniti, izvadite
kabel za napajanje iz kabine i pustite da se Zarulja ohladi prije zamjene. Ako je elektri¢ni spoj ostecen, treba ga
zamijeniti proizvodac ili ovlasteni elektri¢ar!

UPOZORENIJE

Ako imate bolest ili neki drugi zdravstveni problem, posebno bolesti srca ili krvotoka, ili ako uzimate lijekove,
prije uporabe infracrvene kabine posavjetujte se s lije¢nikom. Djeca i slabe osobe nikada ne smiju biti u
kabini bez nadzora. Ako se tijekom uporabe infracrvene kabine osjeéate neugodno, odmah prekinite i
posavjetujte se s lije¢nikom. Nikada ne ulazite u vrucu infracrvenu kabinu ako ste konzumirali alkohol, jake
lijekove ili droge.

Specifiche di Tehnicke

Modello F10180
Materiale cabina Hemlok
Duljina 1800 mm
Sirina (Dubina) 1500 mm
Visina 1950 mm
Napon 230V /50 Hz
Emettitor| Suggerimento | Karbonska ploca
€ Ukupna snaga | 3100 W 13,5 A

Karbonska

ploca 100 W x 4

Karbonska

plo¢a 295Lx6

Karbonska

pIOéa 195Lx 2

Karbonska

ploca 270 L x 2
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POPIS DIJELOVA

OAS
D

Pojedinacni dijelovi kabine (moguce razlike)

\

AN

\\

AN

BR. NAZIV koli¢ina
1 | Straznja stranica 1(1950*900*48 mm) 1
2 | Straznja stranica 2(1950%900*48 mm) 1
3 | Boc¢na plo¢a 1 (1950%¥1415*48 mm) 1
4 | Bocna ploca 2 (1950*%1415*48 mm) 1
5 | Stropna ploca (1746*1439*%28 mm) 1
6 | Poklopac od MDF-a (1746*1439*3 mm) 1
7 Stup1 (1950%90*40 mm) 1
8 Stup 2 (1950*%90*40 mm) 1
9 Poprecni nosac vrata (Ispod, 1621 * 70*40 mm) 1
10 | Poprecni nosac vrata (Iznad,1621*¥90*40 mm) 1
11 | Gornja ukrasna letvica (1687*30.¥20 mm) 1
12 | Lijeva zastitna pokrovna plo¢a (1410 * 766 * 83 mm)) 1
13 | Desna zastitna pokrovna plo¢a (1410 * 766 * 83 mm))

14 | Srednja zastitna pokrovna ploc¢a 1 (833 * 753 * 43 mm)

HR
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Pojedinacni dijelovi kabine (moguce razlike)

BR. | NAZIV koli¢ina
15 | Srednja zastitna pokrovna plo¢a 2 (833 * 753 * 43 mm) 1
16 | Clip Nosiva ploca (626 * 425 * 33 mm)

17 | Baza klupe (626 * 430 * 45 mm) 2
18 Naslon (622 * 970 * 55 mm) 2
19 | Zastitna pokrovna ploc¢a 1 (853 * 267 * 20 mm) 1
20 | Zastitna pokrovna ploca 2 (753 * 267 * 20 mm)

21 Straznja ukrasna letvica (360 * 110 * 20 mm)

22 Naslon za glavu (600 * 200 * 50) 2
23 | Glavna ploca (1520 * 556 * 53 mm) 1
24 Fix-staklo (1817 * 542 * 6 mm) 2
25 | Staklena vrata (1774 * 557 * 6 mm) 1
26 Kvaka (izvana,,1200¥*40*25 mm e unutra,,1050*40*25 mm) 1

Dijelovi mehanicke opreme (moguce razlike)

Yz

7 JT)

®4*¥70 | ®4*45 | ®4*30 | ®4*12 ®6*50

40 20 10{60*35* 19

10x 54x 34x 19x 3x 1x

2X

UPUTE ZA MONTAZU

Savjeti za montazu

HR

Prije poCetka montaze uklonite transportnu ambalazu i provjerite je li vasa infracrvena kabina

isporu¢ena cjelovita i netaknuta.
Za montazu kabine potrebno je najmanje dvoje ljudi.

Provjerite glodalo e promjer rupa kako ne biste oStetili drvo. Prostora visina minimal, potrebna za

ugradnju, je 2020 mm.

Alat

Odvija¢ (set) _ D Traccia di legno
@zzzzzz—  Navojno svrdlo (set) O: Ceki¢

1 Chiave a brugola klju¢ (set) pr— N

Libela <= QOlovka

J i

Elektri¢na busilica

Noz za karton Ljestve
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UPUTE ZA MONTAZU

Koraci montaze

24
6-d4 * 45 b

(2)
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UPUTE ZA MONTAZU

Koraci montaze

Ozicenje

Ozicenje

8-4 * 45

Ozicenje

(7)
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UPUTE ZA MONTAZU

HR

i

Shema ozi¢enja

(11)
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UPUTE ZA MONTAZU

Koraci montaze

12-04 * %g

Kopca za
staklo

‘ Gumene trake
|

VETEET T~

A

\/

Pazite da je temperaturni senzor udaljen oko 2 cm od
silikonske cijevi.
(Cijev/ 3 cm + senzor /2 cm = 5 cm od stropa).

) |

3-06 * 50

LM

HR
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SHEMA
STRUJNOG
KRUGA
AC 250 V/OU HZ
Snaga 3100w
Nazivna struja 13,5-A
Sigurnosna razipe |
Modello FKF-603
_AC230V/100W __
L AC 230V /100 W

AC 230V /100 W

e,

AC 230V /100 W

L0000 4

AC230V/195W

L

ADO00C00 S

AN |

AC 230V /270 W

0000000 4

AC Z3UV /I Z90 W

| Q0000000

X4

AC.230.\.L.295\\.

L0000 |

DoQooo
jefefalelele)
Co0000

DC 12V/i8 W

Senzoricordo per la

temperatura

Zvucnicka Antena

f
@]
S
© =
pzd ™
E ~
=) @
@ <
[O)
Q.
€
()
= | uss
o af o
REPRQDUKCIJSKI UREDAJ FM / MP3
= /Hruetbor 4 &
MP3
=

|

Kutija za napajanje
IZLAZDC 12V 3 A
ULAZ AC 230 V
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UPUTE ZA UPORABU HR

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIV
ANJE

Boja svjetla

@ @ Temperatura del

podeSavanje
PodeSavanje vremena

Vrijeme / temperatura +

Vrijeme / temperatura ™

RIPRODUZIONE DI UREPAJ FM / MP3 / BLUETOOTH
< »» » M il I

Ukljucite izvor napajanja u zidnu uti¢nicu. Na zaslonu podinje treperiti LED indikator. Gli
infrarossi grijaci, svjetla e glazbena funkcija sada se mogu ukljuciti.

1) Pocetak

@Pritisnite za ukljucivanje zaslona i grijaci pocinju raditi. Vrijeme se automatski postavlja na 99 minuta i prikazuje
se temperatura zraka u kabini. Pritisnite ponovno

@ na za isklju¢ivanje grijaca.

2) Temperatura Postavke

Lijevi zaslon prikazuje temperaturu zraka. @AVPritisnite za podesavanje Zeljene temperature od 35 ° C do

60 ° C pritiskom na tipke , Interval = 1° C. Broj postavke treperit ¢e 10 sekundi, a zatim ¢e automatski

prikazati temperaturu zraka. Na ovoj temperaturi grija¢i automatski prestaju raditi; ako

padne ispod 4°C, kabina se automatski pokrece.

Napomena: La temperatura minima é una zraka che si posiziona su un kabini, ma che & in grado di
garantire una temperatura ottimale. Ovisi o temperaturi izvan kabine. Temperatura standard =
40°C

3) Postavke vremena

Il sito € un luogo di lavoro per i trapiantati. [@AVPritisnite za podeSavanje zeljenog vremena od 5 minuta
do 99 minuta pritiskom na tipke / ; Intervallo = 1min; Pri odbrojavanju do 00, grija¢i se automatski
isklju€uju. Standardno vrijeme = 99 minuta.

4.) Boja svjetla
@Kratkim pritiskom na mozete postaviti zeljenu boju (ukupno 7 boja) i
ugasiti svjetlo. @;Dugim pritiskom na prebacite na automatski nacin rada ciklusa.

5.) MP3-uredaj

[MAttivirajte MP3 uredaj pritiskom i drzanjem tipke " " na MP3 uredaju. Kratkim ponovnim pritiskom na
[®ltipku " " odaberite Zeljeni nacin rada na MP3 uredaju. (USB, MMC kartica, Bluetooth, radio FM)

USB / SD ili Bluetooth nacin rada:
[ TH«T»]Pjesme mozete odabrati kratkim pritiskom na tipke /i prilagoditi glasno¢u (0-32)
dugim pritiskom na tipke / . (®L1Za pauzu pritisnite tipku .

Nacin FM radija:
[®i]Ako dulje pritisnete za automatsko trazenje stanica (87,5 MHz-108 MHz),
sustav pohranjuje sve. [E<I®¥Mozete prebacivati stanice kratkim pritiskom na tipke /i

[E<I®lodrediti glasno¢u (0-32) dugim pritiskom na tipke / .
10/12
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UPRAVLIANIJE

Slijedite upute

Pijte puno tekucine prije i nakon koristenja infracrvene kabine. Potpuno

se osusite.

La temperatura ottimale in cabina per i rivestimenti € compresa tra 35 e 40 °C. Najkasnije nakon jednog
sata zagrijavanja kabinu treba iskljuciti i napraviti pauzu od najmanje 30 minuta.

Nakon uporabe preporucuje se tusiranje toplom vodom i opustanje.

Aggiornamento per I'odrZzavanje

viv /7

Ocistite kabinu vlaznom pamuc¢nom krpom i osusite Cistim, suhim ru¢nikom. Ocistite staklo sredstvom za ciS¢enje prozora /
stakla i mekom krpom. Ne ulijevajte vodu u upravljacku plo€u i ne Cistite je vlaznom krpom. Za ¢iséenje koristite krpu za
CiS¢enje koja je samo malo navlaZzena blagom otopinom sapuna (teku¢inom za pranje). Za CiS¢enje kabine nemojte
koristiti kemijska sredstva za Cis¢enje.

Svaka tri mjeseca pritegnite vijke klupe kako ne bi popustili ili otpali.

Napomene:

PAZNJA /\ UPOZORENJE /\ PAZNJA

SIGURNOSNA UPUTSTVA ZA INFRACRVENE KABINE

PRIJE ODRZAVANJA OBAVEZNO JE POTREBNO ISKLJUCITI GLAVNI UTIKAC 1Z UTICNICE.
NE UPOTREBLJAVAJTE JAKE ELEKTRICNE UREDAJE NA ISTOM ELEKRO TOKU.
NE MOCITE S VODOM PO GRIJACIM ELEMENTIMA.

GRIJACE ELEMENTE NE POKRIVAJTE S RUCNICIMA ILI DRUGIM GORUCIM MATERIALIMA (IZNIMKA JE PODNO GRIJANJE).

NE DIRAJTE GRIJACE ELEMENTE, KAD SU-ISTI UKLJUCENI.

INFRACRVENE KABINE NE KORISTITE POD UTJECAJEM ALKOHOLA.

U INFRACRVENOJ KABINI NE BUDITE VISE OD 40 MIN, DA SE NE PREGRIJETE.

DJECA U INFRACRVENOJ KABINI MORAJU BITI POD NADZOROM ODRASLE OSOBE.

PRIJE UPOTREBE INFRACRVENE KABINE U TRUDNOCI ILI AKO STE BOLESNI POSAVJETUJTE SE SA SVOJIM LJECNIKOM.
U SLUCAJU VRTOGLAVICE, SLABOSTI ILI SLABOG OSJECAJA ODMAH NAPUSTITE INFRACRVENU KABINU.

UPUTSTVA ZA UPOTREBU ZA INFRACRVENE KABINE

INFRACRVENU KABINU PREDHODNO GRIJTE 3 - 5 MIN TE JU KRENITE KORISTITI PRI CCA. 28°C.

PRIBLIZNO 5°C PRIJE ZELJENE NAMJESTENE TEMPERATURE PROZRACIVANJE. POTREBNO JE OTVORITI STROPNO
GRIJACI ELEMENTI MORAJU BITI U RADU CIJELO VRIJEME UPOTREBE.

AKO JE TEMPERATURA ZRAKA PREVISOKA, MOZETE JU SMANJITI SA OTVARANJEM VRATA.

IDEALNO VRIJEME UPOTREBE JE 25 - 30 MIN.
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UVJETI JAMSTVA

I. Jamstveni rok se odnosi na zakonske propise razdoblju od
datuma kupnje. Pokazite dan kupnje s faktura ili potvrda o
uplati - naziv prodavatelja i datum prodaje. Jamstveni rok je 12
mjeseci, osim za: (1) ugradene elektri¢ne komponente za
radijatori proizvedeni u Europi imaju jamstvo od 24 godine
mjeseci, (2) za radiatore proizvedene u Europi garancija traje
120 mjeseci.

1. Prihvac¢amo zahtjev za koriStenje jamstva | pisanim
putem na web portalu kao jamstvo zahtjev, gdje mora biti do
sluzbe za pomo¢ uz pisanu obavijest kupac dobiva i racun (izvod
iz blagajne...). Za popravke nakon isteka roka dijelovi, rad i
putovanje zamjenjuju se tijekom jamstvenog roka troskovi se
obracunavaju po tekuéim cijenama. In questa zona si trovano le
strutture per la produzione di cibo per i bambini. Proizvodac
jamci protiv placanja popravak, odrzavanje robe, rezervnih
dijelova i uredaji za spajanje najmanje 3 godine nakon isteka
jamstvenog roka sam zbavivsi uslugu ili ima ugovor o
uslugama s drugom osobom.

II.  Tvrtka Sanotechnik d.0.0. jam¢i svojstva besprijekoran rad
tijekom jamstvenog roka koji poCinje pokrenuti s danom kupnje
proizvoda. Proizvod ¢e biti besprijekoran raditi ako ga koristite u
skladu s njegovim namjene i upute za uporabu. Kao e tvrtka
jamci da na va$ zahtjev, ako je dano u jamstvenom roku, o
vlastitom trosku otklanjanje gresaka i nedostataka na
proizvodu, najkasnije u roku od 30 dana od dana obavijesti 0
nedostatku. Rok za uspostavu uskladenosti moZe se produZiti za
najkrace vrijeme potrebno za zavrSetak popravka ili zamjene, ali
najduze na 15 dana. Prima di tutto, & necessario indossare un
accappatoio e dei nesukladnosti. In un giorno di festa si
producono roka e razlozi per la tvrtka, ma si cerca di isteka
prvobitnog roka per la jamstvenog zahtjeva.

IV.  Za proizvod koji nece biti popravljen ili zamijenjen
navedenog roka kupoprodajna cijena se razmjerno umanjuje
udjela ili kupac moze odustati od kupoprodajnog ugovora. Dat
¢emo vam jamstveni rok za vrijeme popravka prosirena.
Jamstvo stupa na snagu danom isporuke proizvoda, Sto
dokazujete potvrdenim jamstvom pismo ili racun. La jamstvo se
odnosi na popravke kvarove i zamjenu dijelova uredaja vrsi
ljubaznos¢u SANOTECHNIK-a. Jamstvo vrijedi na teritorijalno
podrucje Republike Hrvatske.

IZDAJATELJ JAMSTVA

HR

V. U slucaju nesukladnosti robe, kupac ima zakonska prava
pravo na ostvarivanje jamstvenog zahtjeva. Jamstvo ne
iskljucuje prava potrosaca koja proizlaze iz odgovornost
prodavatelja za nedostatke robe.

V1. U slu¢aju drvenih proizvoda, fenomen se moze pojaviti u
praksi odredena svojstva drva koja ne mozemo kontrolirati
utjecati (struktura ili kvaliteta drvene povrsine). Ovaj postupak
nije podlozan reklamaciji! U proizvodnji, pakiranje i transport
moraju se rjeSavati iznimno pazljivo. Jer to su kukuta, cedar i
sli¢ne vrste drva posebno mekan, moguce je imati otiske u
povrsini ili beznacajne ogrebotine mogu se reklamirati samo
ograniceno djelokrug.

VII.  Jamstvo prestaje: (1) zbog nepridrzavanja prilozene
upute; (2) nemarno rukovanje proizvodi; (3) dirati u proizvod
koji je napravio neovlastena osoba; (4) Stete uzrokovane
mehanicki udari uzrokovani krivnjom kupca ili tre¢e strane; (5)
Steta od poplave, vlage, pozara, ud munja;

(6) nestrucna priprema prostora ili terena za ugradnju / ugradnju
proizvoda; (7) neprofesionalno izvodenje elektro i odovodnih
instalacija te ne pridrzavajuci se uputa prilikom mijenjanja vode.

VIII. Jamstvo se ne odnosi na: popravak nape naknada Stete u
transportu, nastala Steta zbog nepostivanja uputa za
sastavljanje ili zbog neprofesionalna instalacija, nepostivanje
uputa za koristenje (npr.: spajanje na krivi napon elektri¢na
struja), prekomjerna ili nepravilna uporaba, nepostivanje
propisa, unosenje stranih predmeta u naprava (pijesak,
kamenje, prasina), uporaba sile ili stranih udarce (npr.:
oStecenje uslijed pada uredaja) i normalno trosenje e trosenje
od uporabe. La garanzia & di poter utilizzare materiale di consumo,
come ad esempio: rasvjeta, osiguraci, pumpe, componenti
elettrici, ulosci, kotadi e sli¢no. Jamstvo ne vrijedi u slucaju da
kvar ne nastaje zbog tvornicke greske, npr. pad napona
ispod/iznad dopustene vrijednosti, elektroliza, udar groma,
korozija ili drugo opée uzroci vezani uz posebna svojstva vode,
elektri¢ni i vodoopskrbni sustavi.

IX. Proizvodac ne preuzima nikakve izravne neizravna
odgovornost u slucaju ozljede ljudi ili oStecenje stvari
uzrokovano nepaznjom ili nepostivanje uputa za uporabu.
Valjanost jamstveni zahtjevi prestaju ako su bili na uredaju
intervencije koje su veé obavile neobucene osobe.

PROIZVOD: F10180

SANOTECHNIK d.0.0. Data kupnje

Stritarjeva 24
2000 Maribor

Slovenia o .
Serijski broj

PRODAVAC

Articoli da collezione

Data preuzimanja

Referente broj Ime

(neotvoren, upravo otvoren ili koristen)

Slikajte ispunjeni jamstveni list i prilozite ga uz slike faktura i Steta
kao jamstveni zahtjev za http://servis.sanotechnik.si.
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AT
Questo prodotto contiene <1> sorgenti luminose di classe di efficienza energetica <G>.

E
Questo prodotto contiene <1> sorgenti luminose di classe di efficienza energetica <G>.

BG
To3m NpoayKT cbabpxa <1> CBETIIMHHU U3TOYHUKA C KNac Ha eHeprunHa ekTnBHocT <G>

HU
A termék <1> db <G> energiaosztalyu fényforrast tartalmaz.

RO
Acest produs contine <1> surse de lumina din clasa de eficienta energetica <G>.

SK
Tento prodotto obsahuje <1> svetelné zdroje energetickej triedy <G>

Cz
Tento prodotto obsahuje <1> svételné zdroje energetické tfidy <G>

SI
Ta izdelek vsebuje <1> svetlobne vire energijske ucinkovitosti razreda <G>

HR
Ovaj proizvod sadrzi <1> izvor svjetlosti energetske uc€inkovitosti klase <G>
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